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Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа (,,Службен весник на 
РМ,, бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе (,,Службен гласник на Општина 
Свети Николе, бр. 1/06),  Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе 
 
 

З А К Л У Ч О К 
 
                       За објавување на Програма за контрола,заштита и благосостојба на животни – 
третман на бездомни животни, односно нерегистрирани и регистрирани, затекнати на јавни 
површини  на територијата на Општина Свети Николе - 2025 годинa бр. 0801 – 1001 што Советот 
на Општина Свети Николе ја донесе na седницата одржана на ден 27.02. 2025 година.  
 
 Бр.0901- 1032                                                                   Општина Свети Николе 
27.02. 2025  година                                    Градоначалник, 
 Свети Николе                                                 Дејан Владев с.р. 
 
 
 

Врз основа на член 28,став 3  од законот за заштита и благосостојба на животните(,,Службен 
весникна РМ,, бр.149/14,149,15 и 53/16) Советот на Општина Свети Николе на седницата одржана на 
ден27.02.2025 година донесе 

ПРОГРАМА 
За контрола,заштита и благосостојба на животни–третман на бездомни животни,односно 

нерегистрирани и регистрирани,затекнати на јавни површини  на територијата на Општина Свети 
Николе-2025 година 

 

1.ВОВЕД 

Со оваа програма се утврдуваат активностите и третирањето на бездомните животни,односно 
неригистрирани и регистрирани животни затекнати на јавни површини без присуство на 
сопственик,условите ,организацијата и обемот на извршување,како и начинот на финансирање. 

За решавања на проблемот поврзан со зголемено присуство на бездомни животни (животни) 
односно за контрола на нивниот број,од страна на Свeтската здравствена организацијаза заштита на 
животните и позитивните законски прописи во Република Македонија,единствено е можен хуманиот 
начин на третирање на овие животни. 

Хуманиот третман подразбира згрижување и заштита на животните, но и заштита  на 
безбедноста и здравјето на граганите на општината. 

Согласно Законот  за заштита и благосостојба на животните,општините се надлежни да вршат 
собирање на бездомни животни,односно неригистрирани животни и регистрирани животни доколку ги 



затекнат на јавни површини без присуство на сопственикот и привремено да ги сместат во соодветни 
објекти-прифаталишта. 

2.ЦЕЛИ НА ПРОГРАМАТА 

Општата цел на програматае определување на општи мерки и активности што  треба да се 
превземат на територијата на општината за ефикасна контрола и заштита на популацијата на бездомни 
животни,како и третман согласно прописите од област на ветеринарното здравство и благосостојба на 
животните. 

3.ПРЕДМЕТ НА ПРОГРАМАТА 

Предмет на програмата е определување на мерки и активности  што треба да се преземат во 
2025 година за ефикасна контрола и заштита на популацијата на бездомни животни. 

Активностите за хумано третирање на бездомни животни скитници на територијата на Општина Свети 
Николе ќе опфатат: 

-заловување на животните 
- нивен транспорт до прифатилиште; 
-прием и преглед од доктор по ветеринарна медицина; 
-лабораториски испитувања на заразни болести согласно прописите од областата на ветеринарното 
законодавство,вклучувајки испитување од болеста лајшманиоза; 
-ветеринарномедицински третман,овариохистеректомија и орхиектомија; 
-постоперативно сместување и нега; 
-вакцинација и дехелментација; 
-обележување со микро чип; 
- враќање на заловените животнина реонот на нивно заловување или вдомување на животнита; 
-еутаназија на животните согласно прописите од областата на ветеринарното здраство; 
-едукација,подигнување на свеста кај населението. 
 
4.ПРОГРАМСКИ АКТИВНОСТИ 
 
4.1 Заловување, траснпорт, идентификација и евиденција 
 
Заловување на животни спроведуваат обучени лица кои поседуваат легитимација, обезбедени со 
соодветна униформа и средства за лична заштита. 
Заловувањето се врши со следната опрема: возило, јамки-мрежи за заловување, пушка (сафари) за 
хемиско заловување на животни, корпи-кафези за транспорт, околувратници и водилки. Транспортот се 
врши од место на заловување до прифатилиште. 
На лице место се врши теренска идентификација на посебни обрасци за евиденција и идентификација – 
секое заловено куче се евидентира, се заведуваат податоци како раса, пол, старост, особени знаци, 
место на заловување. 
 
4.2 Престој во прифатилиште, ветеринарно-медицински третман и понатамошно постапување со 
третирани животни 
 
Прифатилиштето треба да обезбедува елементарни услови за спроведување на соодветни мерки и 
персонал за ефикасна заштита на животните, редовно хранењеи напојување и доколку е потребно 
лекувањ е на животните. 

Заловените животни се транспортираат до регистрирано прифатилиште со одобрување од Агенција за 
храна и ветеринарство на Република Северна Македонија. 

Кучината се сместуваат во  простории за прием во кои се врши преглед на животнитаод страна на 
докторот по ветеринарна медицина  кој врши преглед на заловените животни и ги спроведува сите 
мерки согласно закон и тој одредува кој од нив ке ги исполнат условите за еутаназија. 



Еутаназијата се врши во согласост со важечките законски прописи и наредби, кога животнот е заболено 
од заразна или паразитска болест која е пренослива на други животни или луѓето, животното е заболено 
од други болести кај кои лежењето е долго и со несигурна прогноза, тешко повредени животни, 
животни кои видливо страдаат или стари изнемоштени животни, кога животнита преставуваат опасност 
кон луѓето или другите животни, кога животнита поминале минимум временски период потребен за 
можност за вдомување. 

Медицински третман на здрави животни се врши на следниот начин: 
Сите клиничкиздрави животни се транспортираат до ветеринарното друштво  кое е одобрено 

од Агенцијата за храна и ветеринарство и кое има договор за ветеринарно медицински третман  на 
животните и прифатилиштето. Сите животни кои по мислење на на ветеринарен доктор ги исполнуваат 
критериумите за операција се оперираат-стерилизираат, се третираат пост оперативно и по 
опоравување се враќаат назад во прфатилиштето каде се врши нивно редовно хранење и постојан 
надзор од страна на обучени лица. 

Прифатилиштето се одржува согласно санитарно-хигиенски прописи: боксовите во прифатилиштето 
редовно се чистат се врши дезинфекција и дезинсекција, а по потреба и дератизација. 

Прифатилиштето е должно да склучи договор со овластен оператор за нештено остранување на лешеви 
и нус производиод животинско потекло во специјално изградена јама на соодветна комунална депонија 
и собирање и транспортирање на фекалиите/отпадот од прифатилиштето. Непосредно при напуштање 
на прифатилиштето животнита се вакцинираат против беснило и се третираат со средство против 
паразити. Третираните животни се обележуваат со микрочип и се враќаат во реонот за заложување или 
се вдомуваат, а вдомените животни се регистрираат во ветеринарно информативниот систем. 
Преоритет се дава на вдомување на животни. 

 

5. ЕДУКАЦИЈА И ПОДИГАЊЕ НА ЈАВНАТА СВЕСТ КАЈ НАСЕЛЕНИЕТО 

Подигање на јавната свест е клучна за справување и хуман третман на животни скитници. Решавање во 
разни форми на комуникација со граганите, спроведување на едукативни и промотивни активности за 
подигнување на јавнат свест за постапување со бездомни животни, организирање акции и настани 
завдомување на животни се важен дел кој на подолг периодке го ограничи бројот на животни на улица 
и ке овозможи одржливост на планските активности. 

6.АКТИВНОСТИ И ФИНАНСИРАЊЕ 

Се предвидува дека на теритиријата на општина Свети Николе ќе се врши заловување и треирање на 
околу 100 животни на годишно ниво. 

Заловувањето и третирањето  на бездомни животни ќе се врши по потреба во секое населено место во 
општина Свети Николе како и по пријава од страна на граѓани на Општина Свети Николе. 

ФинансирањенаПрограматасевршиодсредстватапредвиденисоБуџетотнаОпштинаСвети Николе.    
За предметна набавка се планирани финансиски средства во вкупен износ до 500.000,00 денари 
(петстотиниилјади) без пресметан ДДВ. 
Плаќањетоќесевршиврзоснованаизвршенареализација. 

Р.бр Активност Финансирање 
1. Заловување, идентификација и евиденција Буџет на Општина Свети Николе 
2. Транспорт од локација на заловување до прифатилиште, од 

прифатилиште до овластено ветеринарно друштво заради 
медицински третман и назад, па до локацијата на 
заловување 

Буџет на Општина Свети Николе 

3. Транспорт од локација на заловување до прифатилиште, од 
прифатилиште до овластено ветеринарно друштво  заради 

Буџет на Општина Свети Николе 



еутаназија, па до локација за погребување 
4. Престој во прифатилиште Буџет на Општина Свети Николе 
5. Лаараториско испитување од заразни болести и вакцинација Буџет на Општина Свети Николе 
6. Овариохистеректомија и орхиектомија (стерилизација и 

кастрација) 
Буџет на Општина Свети Николе 

7. Посоперативно сместување и нега на куче по ден Буџет на Општина Свети Николе 
8. Обележување со микрочип Буџет на Општина Свети Николе 
9. Средство за далечинско намавување на животни (дувалка) Буџет на Општина Свети Николе 
10. Еутаназија Буџет на Општина Свети Николе 
 

7.РЕАЛИЗАЦИЈА НА ПРОГРАМАТА 

Заштитата на бездомните животни ќе се врши преку ЗЈП стационар Шепа-Кавадарци. 
 
8.ЗАВРШНИ ОДРЕДБИ 
 
Надзор над извршувањето на Програмата врши комуналниот инспектор и одделението за комунални 
дејности во општина Свети Николе. 
 Целoкупната работа и активностите по програмата за решавање на проблемот со бездомници на 
подрачјето на општина Свети Николе и на ЗЈП стационар Шепа – Кавадрци. 
 

Оваа Програма влегува во сила со денот на донесувањето и истата ќе се објави во службен 
гласник на Општина Свети Николе. 
 
Бр.0801-  1001                                                                 Совет на Oпштина  Свети  Николе   
 27.02.2025  год.                                                                                 Претседател,  
Свeти  Николе 
                                                                                                     Валерија Ивановска с.р. 
 

 
Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа (,,Службен весник на 

РМ,, бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе (,,Службен гласник на Општина 
Свети Николе, бр. 1/06),  Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе 
 

З А К Л У Ч О К 
 
                       За објавување на Програма за дезинсекција и дератизација на  територијата на 
Општина Свети Николе за 2025 година бр. 0801 – 1002 што Советот на Општина Свети Николе ја 
донесе na седницата одржана на ден 27.02. 2025 година.  
 
Бр.0901- 1032/2                                                                    Општина Свети Николе 
27.02. 2025  година                                     Градоначалник, 
 Свети Николе                                                   Дејан Владев с.р. 
 
 
 

Врз основа на член 36 став 1 точка 15 од Законот за локална самоупава (“Службен 
весник на РМ“ бр.05/02), член 12 став 1 точка 4 и став 2, член 14 став 2 и 3 и член 42 од 
Законот за заштита на населението од заразни болести („Службен весник на Република 
Македонија“ бр. 66/04, 139/08, 99/09, 149/14, 150/15 и 37/16 и „Службен весник на Република 
Северна Македонија“ бр. 257/20), Советот на Општина Свети Николе на седницата одржана 
на ден 27.02.2025 година, ја донесе следната: 

 
ПРОГРАМА  

за дезинсекција и дератизација на  
 

територијата на Општина Свети Николе за 2025 година 
 



1. ВОВЕД 
 

Програмата на Општина Свети Николе за дезинсекција и дератизација е 
насочена кон спречување  и уништување на организми кои пренесуваат заразни 
болести, причинители за алергиски реакции и токсично делување кои се штетни по 
здравјети на ќовекот и неговаа околина. 

Со Програмата се уредуваат условите, обемот и динамиката и начинот на 
превземање на мерки и заштита на населението од заразни болести и финансиски 
средства за вршење на работите. 

 
2. ЦЕЛИ НА ПРОГРАМАТА 

 
Цел на програмата е заштита на населението од заразни болести на територијата 
на Општина Свети Николе, да организира и следи општи мерки за заштита од 
заразни болести преку дезинсекција и дератизација. 
Дезинсекција е склоп на превентивни мерки кои се применуваат со цел да се 
намали популацијата на штетни инсекти. 
Дератизација е склоп на методи и средства насочени кон уништување на ситни 
глодари кои се преносители на заразни болести и предизвикувачи на значајни 
економски штети. Дератизација се спроведува во населените места, здравствени и 
образовн институции, продажни и угостителски објекти, месни заедници итн. 
 

3. АКТИВНОСТИ 
 

Мерки и 
активности 

Место (локација) Надлежна 
институција 

Планирани 
средства 

Временски период на 
активност 

 
Дезинсекција 

 
Свети Николе  

 
Општина Свети 
Николе 

  
 
 
400.000,00 
денари 

- Ларвина дезинсекција     
(март-април) 
- Алутицидна 
дезинсекција    
( јуни, јули и август) 

 
Деритизација 

диви депонии 
јавни површини 
(парк, плоштад) 
канализациона 
мрежа 

   
Пролетна дератизација   
(април-мај) 
Есенска дератизација 
(октомври-ноември) 

 
 
 

4. СПРОВЕДУВАЊЕ НА ПРОГРАМАТА 
 

Спроведувањето на оваа Прграма општина Свети Николе ќе ја реализира во 
соработка со ЈКП Комуналец-Свети Николе, како и во соработка со Центар за јавно 
здравје-Велес. 

За реализирање на активноста за превентивна дезинсекција предвидена со 
Програмата, општина Свети Николе ќе спроведе јавна набавка за избор на правни 
лица кои ќе ја спроведат превентивната дезинсекција и дератизација. При 
реализација на дератизавија ЈКП Комуналец ќе изврши евидентирање на површините 
за третирање, точките во канализациониот систем каде ќе се врши дератизација, 
отстранување на дивите депонии од јавните површини пред почеток на процесот на 
дератизација. За текот на спроведување на активностите, како и за датумите кои ќе 
се предвидат за спроведување на превентивна дезинсекција и деритизација, 
населението на општина Свети Николе ќе биде извесетно преку веб страната на 
општина Свети Николе ( .svetinikole.gov.), како и преку локалните медиуми (Тв и радио 
станици). 

 
5. ОЧЕКУВАНИ РЕЗУЛТАТИ 

 
Со реализација на оваа Програма се очекуваат следните резултати: 
- Спроведување на редовна годишна превентивна дезинсекција и дератизација; 
- Унапредување на здравјето на граѓаните на општина Свети Николе и заштита 

од заразни заболувања; 

http://www.svetinikole.gov.mk/


- Ставање под контрола на размножувањето на штетниците и глодарите. 
 

6. ФИНАНСИРАЊЕ 
 
Активноста за вршење на превентивната дезинсекција и дератизација со оваа 
Програма ќе се реализира со средства од Буџетот на општина Свети Николе Е0424 
230. 
 

7. ЗАВРШНИ ОДРЕДБИ  
 
Оваа Програма влегува во сила со денот на објавување во “Службен гласник на 
општина Свети Николе“. 

 
 

Бр.0801- 1002                                                     Совет на Општина Свети Николе   
27.02. 2025 година                                  Претседател, 
Свети Николе                           Валерија Ивановска с.р. 
 

     
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа (,,Службен весник на 
РМ,, бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе (,,Службен гласник на Општина 
Свети Николе, бр. 1/06),  Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе 
 
 

З А К Л У Ч О К 
 
                       За објавување наОдлука  за донесување на Урбанистички проект со план за 
парцелација за градежна парцела со намена Г2-лесна и незагадувачка индустрија на г.п.1.2.а 
од УПВНМ Горобинци за изградба на објекти од мало стопанство на к.п.864/1, к.п.868, к.п.869, 
к.п.870, к.п.871, к.п.872, к.п.873, к.п.874/2, к.п.875/2, дел од к.п.881, дел од к.п.1585/1, к.п.1585/2 
м.в. Беш Карач, КО Горобинци, Општина Свети Николе бр. 0801 – 1003 што Советот на Општина 
Свети Николе ја донесе na седницата одржана на ден 27.02. 2025 година.  
 
 
 Бр.0901- 1032/3                                                                 Општина Свети Николе 
27.02. 2025  година                                Градоначалник, 
 Свети Николе                                              Дејан Владев с.р. 

      
 
      
      

 Врз основа член 22, став 1 од Законот за локалната самоуправа („Службен весник на 
Република Македонија“ бр.5/2002) и член 63 од Законот за урбанистичко планирање(„Службен 
весник на Република Северна Македонија“ бр.32/20, 111/23, 171/24 и 224/24), Советот на 
Општина Свети Николе на седницата одржана на ден 27.02.2025 година донесе: 

 
О   Д   Л   У   К   А 

 
за донесување на Урбанистички проект со план за парцелација за градежна парцела со 

намена Г2-лесна и незагадувачка индустрија на г.п.1.2.а од УПВНМ Горобинци за 
изградба на објекти од мало стопанство на к.п.864/1, к.п.868, к.п.869, к.п.870, к.п.871, 

к.п.872, к.п.873, к.п.874/2, к.п.875/2, дел од к.п.881, дел од к.п.1585/1, к.п.1585/2 м.в. Беш 
Карач, КО Горобинци, Општина Свети Николе, 

 
Член 1 

 
 Со оваа Одлука СЕ ДОНЕСУВА  Урбанистички проект со план за парцелација за 
градежна парцела со намена Г2-лесна и незагадувачка индустрија на г.п.1.2.а од УПВНМ 
Горобинци за изградба на објекти од мало стопанство на к.п.864/1, к.п.868, к.п.869, к.п.870, 
к.п.871, к.п.872, к.п.873, к.п.874/2, к.п.875/2, дел од к.п.881, дел од к.п.1585/1, к.п.1585/2 м.в. 



Беш Карач, КО Горобинци, Општина Свети Николе, со технички број 25/24 од декември 2024 
година, изработен од ПЛАНЕРИС ДООЕЛ Куманово. 
 

Член 2 
 

 Предметниот проектен опфат се состои од 1 градежна парцела - Г.П 1.2.а која е составен 
дел на Г.П.1.2 формирана со постојниот УПВНМ Горобинци за изградба на објекти од мало 
стопанство на к.п.864/1, к.п.868, к.п.869, к.п.870, к.п.871, к.п.872, к.п.873, к.п.874/2, к.п.875/2, дел 
од к.п.881, дел од к.п.1585/1, к.п.1585/2 м.в. Беш Карач, КО Горобинци, Општина Свети Николе 
донесен со Одлука бр,0801-212 од 27.10.2022 
 Проектниот опфат се состои од 1 градежна парцела-г.п.1.2.а, со вкупна површина од 
7990.14м2.. 

Член 3 
 

 Намената на градба е превземена од постојниот УПВНМ Горобинци за изградба на 
објекти од мало стопанство на к.п.864/1, к.п.868, к.п.869, к.п.870, к.п.871, к.п.872, к.п.873, 
к.п.874/2, к.п.875/2, дел од к.п.881, дел од к.п.1585/1, к.п.1585/2 м.в. Беш Карач, КО Горобинци, 
Општина Свети Николе донесен со Одлука (Одлукабр,0801-212 од 27.10.2022) и истата е 
одредена како Г2-лесна индустрија. 

Член 4 
 

 Составен дел на оваа Одлука се: 
- Текстуален и графички дел од Урбанистички проект со план за парцелација за градежна 

парцела со намена Г2-лесна и незагадувачка индустрија на г.п.1.2.а од УПВНМ 
Горобинци за изградба на објекти од мало стопанство на к.п.864/1, к.п.868, к.п.869, 
к.п.870, к.п.871, к.п.872, к.п.873, к.п.874/2, к.п.875/2, дел од к.п.881, дел од к.п.1585/1, 
к.п.1585/2 м.в. Беш Карач, КО Горобинци, Општина Свети Николе, со технички број 
25/24 од декември 2024 година, изработен од ПЛАНЕРИС ДООЕЛ Куманово. 

- Извештај за стручно мислење од Комисија за урбанизам бр.1002-79/3 од 05.02.2025 год. 

Член 5 
 

 Оваа Одлука влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во Службен 
гласник на Општина Свети Николе. 
 
 

Бр. 0801- 1003 
27.02.2025 година 
Свети Николе 

Совет на општина Свети Николе 
Претседател, 

 
Валерија Ивановска с.р. 

 
 

 
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа (,,Службен весник на 
РМ,, бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе (,,Службен гласник на Општина 
Свети Николе, бр. 1/06),  Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе 
 

З А К Л У Ч О К 
 
                       За објавување Одлука за дополнување на Програмата за поставување урбана 
опрема на јавни површини во општина Свети Николе за период од 2023 година до 2027 година 
бр. 0801 – 1004 што Советот на Општина Свети Николе ја донесе na седницата одржана на ден 27.02. 
2025 година.  
 
 Бр.0901- 1032/4                                                              Општина Свети Николе 
27.02. 2025  година                           Градоначалник, 
 Свети Николе                                          Дејан Владев с.р. 
 
 
 
 



 Врз основа на член 36 став 1 точка 15 од законот за локална самоуправа (Сл.весник на 
РМ бр. 5/02) во врска со чл. 38 став 2 и 39 од Законот за градежно земјиште 
(„СлужбенвесникнаРМ”број15/15...275/19) и чл. 80-а од Законот за градење (Сл.весник на РМ 
бр. 130/09...168/18 и „Службен весник на Република Северна Македонија“ бр. 244/19, 18/20, 
279/20 и 227/22), Советот на Општина Свети Николе на седница одржана на ден 27.02.2025 
година, донесе: 

 

ОДЛУКА  
За дополнување на програмата за поставување урбана опрема на јавни површини во 

општина Свети Николе за период од 2023 година до 2027 година 
 
 

Член 1 
Советот на Општина Свети Николе донесе Одлука за дополнување на програмата за 
поставување урбана опрема на јавни површини во општина Свети Николе за период од 2023 
година до 2027 година бр. 0801-329 од 22.02.2023 год со следнава Планирана диспозиција на  
урбана опрема  

 Во табела е дадена диспозицијата на планирана урбана опрема по локалитети и истата 
ги содржи следните информации: 
• нумерација на објектите;КП каде се поставува урбаната опрема;местоположба, улица и 

број на урбаната опрема;број на модули;вкупна површина во м;тип и намена 
 

 
р.б. 

нумерација на 
објектите 

Катастраска 
парцела 

(КП)  

местоположба, 
улица и број  

број на 
модули 

вкупна 
површина 

во м 

Тип и намена  
 

1.  УО38Св.Николе  
10013/14 

   Градски парк 1 49 Комплекс 
социјални 

игри 
  

Член 2 
Оваа програма влегува во сила од денот на објавување во Службен гласник на општина 

Свети Николе. 
 
 
 

Број 0801-1004 
27.02.2025 година 
Свети Николе 

 Совет на Општина  
Свети Николе 
Претседател, 
Валерија Ивановска с.р. 

 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа (,,Службен весник на 
РМ,, бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе (,,Службен гласник на Општина 
Свети Николе, бр. 1/06),  Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе 
 

З А К Л У Ч О К 
 
                       За објавување Одлука за кофинансирање на Општина Свети Николе во врска со 
Јавен повик за прибирање на предлог проекти за развој на урбаните подрачја и одржлив и 
урбан развој, развој на подрачјата со специфични развојни потреби и за развој на селата во 
рамки на Програмата за рамномерен регионален развој за 2025 година од страна на Бирото за 
регионален развојбр. 0801 – 1005 што Советот на Општина Свети Николе ја донесе na седницата 
одржана на ден 27.02. 2025 година.  
 
 
 Бр.0901- 1032/5                                                                   Општина Свети Николе 
27.02. 2025  година                                  Градоначалник, 
 Свети Николе                                                    Дејан Владев  с.р. 
 
 



Врз основа на член 36 став 1 точка 10 од Законот за Локална самоуправа (Службен 
весник на РМбр 5/02), Советот на Општина Свети Николе на седницата одржана на ден 27. 
02.2025 година донесе: 

 
 

ОДЛУКА 
 

за кофинансирање на Општина Свети Николе во врска со ЈАВЕН ПОВИК ЗА ПРИБИРАЊЕ 
НА ПРЕДЛОГ ПРОЕКТИ ЗА РАЗВОЈ НА УРБАНИТЕ ПОДРАЧЈА И ОДРЖЛИВ И УРБАН 

РАЗВОЈ, РАЗВОЈ НА ПОДРАЧЈАТА СО СПЕЦИФИЧНИ РАЗВОЈНИ ПОТРЕБИ И ЗА РАЗВОЈ 
НА СЕЛАТАво рамки на Програмата за рамномерен регионален развој за 2025 од страна 

на Бирото за регионален развој 
 

Член 1 
 

          Со оваа Одлука се обезбедуваат средства за учество на Општина Свети Николе во во 
врска со  ЈАВЕН ПОВИК ЗА ПРИБИРАЊЕ НА ПРЕДЛОГ ПРОЕКТИ ЗА РАЗВОЈ НА 
УРБАНИТЕ ПОДРАЧЈА И ОДРЖЛИВ И УРБАН РАЗВОЈ, РАЗВОЈ НА ПОДРАЧЈАТА СО 
СПЕЦИФИЧНИ РАЗВОЈНИ ПОТРЕБИ И ЗА РАЗВОЈ НА СЕЛАТАдел I. ПРИБИРАЊЕ НА 
ПРЕДЛОГ ПРОЕКТИ ЗА РАЗВОЈ НА УРБАНИТЕ ПОДРАЧЈА И ОДРЖЛИВ И УРБАН 
РАЗВОЈзаПартерно уредување на училишен двор во ООУ Свети Кирил и Методиј Свети 
Николе тех.бр. 0716/24од Програмата за рамномерен регионален развој за 2025од страна на 
Бирото за регионален развој. 

Член 2 
 

         Средствата се обезбедуваат во висина од 22 % од вредноста на предлог-проектот, или 
406.625денари. 

Член 3 
 

         Средствата за оваа намена ќе се обезбедат од Буџетот на Општина Свети Николе. 
 

Член 4 
 

         Оваа Одлука стапува на сила со денот на објавање во Службен гласник на Општина 
Свети Николе. 
 
Бр. 0801- 1005                                                    Претседател на Совет на Општина Свети Николе,  

27.02.2025 година                                                                               Валерија Ивановска с.р. 

Свети Николе 

 
 

 
Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа (,,Службен весник на 

РМ,, бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе (,,Службен гласник на Општина 
Свети Николе, бр. 1/06),  Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе 
 
 

З А К Л У Ч О К 
 
 
                       За објавување на Одлука за воспоставување на меѓуопштинска соработка со 
општина Кавадарци бр. 0801 – 1006 што Советот на Општина Свети Николе ја донесе na седницата 
одржана на ден 27.02. 2025 година.  
 
 
 Бр.0901- 1032/6                                                                Општина Свети Николе 
27.02. 2025  година                              Градоначалник, 
 Свети Николе                                              Дејан Владев с.р. 
 
 
 



Врз основа на член 4 и член 7 од законот за меѓуопштинска соработка (,,Службен весник на РМ,, 
бр.79/09), како и член 14 став 1 и член 36 став 1 точка15 од Законот за локална самоуправа (,,Службен 
весник на РМ,, бр.05/02), Советот на Општина Свети Николе на седницата одржана на ден 27.02.2025 
година донесе 

О  Д  Л  У  К  А 

за воспоставување меѓуопштинска соработка со Општина Кавадарци 

Член 1 

Се воспоставува меѓуопштинска соработка со Општина Кавадарци и Општина Свети Николе 
заради заедничко вршење на работи од надлежност на општините кои што се однесуваат на вршење 
работи од областа на општински градежен инспектор. 

Работите од областа на општински градежен инспектор  ќе ги извршува општински градежен 
инспектор  од Општина Кавадарци за потребите на Општина Свети Николе. 

Член 2 

Меѓуопштинската соработка од член 1 на оваа одлука ќе се остварува преку склучување на 
договор за вршење определени работи од страна на една општина за друга општина. 

Член 3 

За подготовка на Договорот за воспоставување на меѓуопштинска соработка и предлозите на 
актите со кои се основаат или формираат облиците преку кои ќе се остварува меѓуопштинската 
соработка се формира заедничка Комисија. 

Заедничката Комисија е составена од еден член  предложен  од Општина Кавадарци и два 
члена предложени од Општина Свети Николе.  

За ченови во Комисијата од Општина Свети Николе се определуваат Светлана Михаиловска – 
Помошник раководител на сектор за нормативно-правни работи, администрирање со даноци и 
комунални такси, локалкен економски развој и јавни дејности и Наташа Станојковска – Раководител на 
Одделение за нормативно-правни работи. 

Член 4 

Оваа одлука стапува на сила наредниот ден од денот на објавување во Службен гласник на 
Општина Свети Николе. 

Бр. 0801- 1006                                                    Претседател на Совет на Општина Свети Николе,  

27.02.2025 година                                                                               Валерија Ивановска с.р. 

Свети Никол 

 
Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа (,,Службен весник на 

РМ,, бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе (,,Службен гласник на Општина 
Свети Николе, бр. 1/06),  Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе 
 

З А К Л У Ч О К 
 
                       За објавување на Одлука за  резервирање на средства за експропријација во Буџетот 
на општина Свети Николе за изгадба на ул.,,Живко Чинго бр. 0801 – 1007 што Советот на Општина 
вети Николе ја донесе na седницата одржана на ден 27.02. 2025 година.  
 
 



 Бр.0901- 1032/7                                                                    Општина Свети Николе 
27.02. 2025  година                                  Градоначалник, 
 Свети Николе                                                Дејан Владев с.р. 
 

 

 Врз основа на чл. 36 став 1 точка 15 од законот за локална самоуправа (,,Сл.весник на РМ,, бр. 
5/02) и чл. 26 став 1 точка 6 од законот за експропријација (,,Сл.весник на РМ,, бр. 95/12, 131/12, 24/13 и 
27/14), Советот на Општина Свети Николе на седницата одржана на ден 27.02.2025 година донесе 
 

О    Д    Л    У    К    А 
за резервирање на средства за експропријација 

во Буџетот на општина Свети Николе за изградба на ул.,, Живко Чинго,, 
 

     Чл.1 
 
 Се резервираат средства во Буџетот на општина Свети Николе за експропријација на недвижен 
имот – градежно неизградено земјиште, и тоа: 
 -КП бр. 5732/3, м.в. ,,Авлии“, ДПНЗ, повр. 38м2, И.Л. 3400 КО Свети Николе-вон град, сопственост на 
Пецова Радослав Рахела од Свети Николе, ул.,,Септемвриска“бр.44. 
-КП бр. 5715/20, м.в. ,,Авлии“, ДПНЗ, повр. 62м2, И.Л. 3392 КО Свети Николе-вон град, сопственост на 
Пецов Милорад Гане од Свети Николе, ул.,,Септемвриска“бр.44.  
-КП бр. 5715/21, м.в. ,,Авлии“, ДПНЗ, повр. 42м2, И.Л. 26 КО Свети Николе-вон град, сопственост на 
Трајанов Јордан од Свети Николе, ул.,,Септемвриска“бр.69.  
-КП бр. 5720/23, м.в. ,,Авлија“, ДПНЗ, повр. 16м2, И.Л. 3749 КО Свети Николе-вон град, сопственост на ½ 
на Игор Стојановски од Свети Николе, ул.,,Крсте Мисирков“бр.88 и ½ на Никола Стојановски од Свети 
Николе, ул.,,Крсте Мисирков“бр.88.  
-КП бр. 5720/24, м.в. ,,Авлии“, ДПНЗ, повр. 12м2, И.Л. 3750 КО Свети Николе-вон град, сопственост на 
Мишев Миле од Свети Николе, ул.,,Карпошева“бр.44.  
-КП бр. 5720/25, ул. ,,Живко Чинго“, ДПНЗ, повр. 10м2, И.Л. 3751 КО Свети Николе-вон град, сопственост 
на Јакимовски Раде Виктор од с.Горобинци-Свети Николе. 
-КП бр. 5720/26, ул. ,,Живко Чинго“бр.14, ДПНЗ, повр. 10м2, И.Л. 3752 КО Свети Николе-вон град, 
сопственост на Костов Трајан Киро од Свети Николе, ул.,,11 Октомври“бр.76.  
-КП бр. 5720/7, ул. ,,Живко Чинго“бр.12, ДПНЗ, повр. 11м2, И.Л. 3753 КО Свети Николе-вон град, 
сопственост на ½ на Игор Стојановски од Свети Николе, ул.,,Крсте Мисирков“бр.88 и ½ на Никола 
Стојановски од Свети Николе, ул.,,Крсте Мисирков“бр.88.  
-КП бр. 5720/28, ул. ,,Живко Чинго“, ДПНЗ, повр. 22м2, И.Л. 3754 КО Свети Николе-вон град, сопственост 
на Јорданчо Лазаров од Свети Николе, ул.,,Карпошева“бр.30.  
-КП бр. 5720/11, м.в. ,,Авлии“, ДПНЗ, повр. 30м2, И.Л. 3755 КО Свети Николе-вон град, сопственост на 
Јорданчо Лазаров од Свети Николе, ул.,,Питу Гули“бр.81/20.  
-КП бр. 5719/2, м.в. ,,Авлија“, H, повр. 17м2, И.Л. 518 КО Свети Николе-вон град, сопственост на 6/24 
наЈованов Ѓорѓи Лазар од Свети Николе, ул.,,Маршал Тито“бр.76,сопственост на 2/24 на Сенев 
Димитрија Иљо од Свети Николе, ул.,,Маршал Тито“бр.76,сопственост на 2/24 на Сенев Димитрија 
Симеончо од Свети Николе, ул.,,Маршал Тито“бр.76,сопственост на 2/24 на Сенева Димитрија Биљана 
од Свети Николе, ул.,,Маршал Тито“бр.76,сопственост на 6/24 на Александар Василев од Свети Николе, 
ул.,,Јане Сандански“бр.53/12,сопственост на 3/24 на Василевска Олгица од Скопје, ул.,,Душан 
Тасковиќ“бр.39 и сопственост на 3/24 на Љупче Сенев од Свети Николе, ул.,,Плоштад Илинден“бр.16. 
-КП бр. 5713/11, м.в. ,,Авлии“, ДПНЗ, повр. 36м2, И.Л. 3299 КО Свети Николе-вон град, сопственост на 
Јованов Максим Санде од Свети Николе, ул.,,Питу Гули“бр.22.  
-КП бр. 5713/12, м.в. ,,Авлии“, ДПНЗ, повр. 130м2, И.Л. 2774 КО Свети Николе-вон град, сопственост на 
Стојанова Љубомир Милица од Свети Николе, ул.,,Ленинова“бр.8.  
-КП бр. 5720/10, м.в. ,,Авлија“, H, повр. 218м2, И.Л. 3756 КО Свети Николе-вон град, сопственост на18/12 
наЈакимовски Раде Виктор од с.Горобинци-Свети Николе, сопственост на 26/12 на Јованов Лазар од 
Свети Николе, ул.,,Маршал Тито“бр.76,сопственост на 18/12 на Костов Трајан Киро од Свети Николе, 
ул.,,11 Октомври“бр.76,сопственост на 26/12 на Александар Василев од Свети Николе, ул.,,Јане 
Сандански“бр.53/12,сопственост на 9/120 на Василевска Олгица од Скопје, ул.,,Душан 
Тасковиќ“бр.39,сопственост на 12/12 на Јорданчо Лазаров од Свети Николе, ул.,,Карпошева“бр.30, 
сопственост на 9/120 на Љупче Сенев од Свети Николе, ул.,,Плоштад Илинден“бр.16 и сопственост на 
2/120 на Мишев Миле од Свети Николе,ул.,,Карпошева“бр.44. 



-КП бр. 5713/13, м.в. ,,Авлии“, ДПНЗ, повр. 30м2, И.Л. 3298 КО Свети Николе-вон град, сопственост на 
Ѓорѓиев Блажо од Свети Николе, ул.,,Пролетерска“бр.6.  
-КП бр. 5713/14, м.в. ,,Авлии“, ДПНЗ, повр. 21м2, И.Л. 3313 КО Свети Николе-вон град, сопственост на ½ 
на Манасовска Фросина од с.Долно Ѓуѓанци-Свети Николе и ½ на Манасовски Горан од с.Долно Ѓуѓанци-
Свети Николе. 
 
 
     Чл.2 
 

Експропријацијата на недвижниот имот наведен во чл. 1 од оваа Одлука се врши заради 
реализација на објект од јавен интерес – изградба на улица ,,Живко Чинго“. 
 
     Чл.3 
 
 Вкупниот износ на средствата потребни за експропријација се утврдени на 400.000,00 денари. 
 Средствата во наведениот износ се резервираат од Програмата ФА, конто 485 420 – надомест за 
одземен имот.  
     Чл.4 
 
 Оваа одлука влегува во сила со денот на објавување во „Сл.Гласник на општина Свети Николе“ 
      
 
Број 0801- 1007                              Совет на општина Свети Николе 
27.02.2025година                        Претседател, 
Свети Николе         
                                         Валерија Ивановскас.р. 
 
 

 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа (,,Службен весник на 
РМ,, бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе (,,Службен гласник на Општина 
Свети Николе, бр. 1/06),  Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе 
 
 

З А К Л У Ч О К 
 
                       За објавување на Одлука за  резервирање на средства за експропријација во Буџетот 
на општина Свети Николе за изгадба на ул.,,Сопотска,, бр. 0801 – 1008 што Советот на Општина 
вети Николе ја донесе na седницата одржана на ден 27.02. 2025 година.  
 
 Бр.0901- 1032/8                                                              Општина Свети Николе 
27.02. 2025  година                           Градоначалник, 
 Свети Николе                                         Дејан Владев с.р. 
 
 
 
 Врз основа на чл. 36 став 1 точка 15 од законот за локална самоуправа (,,Сл.весник на РМ,, бр. 
5/02) и чл. 26 став 1 точка 6 од законот за експропријација (,,Сл.весник на РМ,, бр. 95/12, 131/12, 24/13 и 
27/14), Советот на Општина Свети Николе на седницата држана на ден 27.02.2025 година донесе 
 

О    Д    Л    У    К    А 
За резервирање на средства за експропријација 

во Буџетот на општина Свети Николе за изградба на ул.,,Сопотска,, 
 

Чл.1 
 
 Се резервираат средства во Буџетот на општина Свети Николе за експропријација на недвижен 
имот – градежно неизградено земјиште, и тоа: 
 -КП бр. 9029/14, м.в. ,,Авлии“, ДПНЗ, повр. 546м2, И.Л. 21 КО Свети Николе-град, сопственост на 2/112 
на Борка Цветковска од Велес, ул.,,Луј Пастер“бр.2,сопственост на  20/112 на Борче Атанасовски од 
Свети Николе, ул.,,Карпошева“бр.196, сопственост на40/112 наГаце Атанасовски од Свети Николе, 



ул.,,Карпошева“бр.200,сопственост на 2/112 на Гордана Костадинова од Велес, ул.,,Петар 
Михов“бр.11,сопственост на 2/112 на Илија Теов од Велес, ул.,,Никола Карев“бр.4/2/18,сопственост на 
24/112 на Никола Атанасовски од Свети Николе, ул.,,Карпошева“бр.198,сопственост на 20/112 на Сашо 
Атанасовски од Свети Николе, ул.,,Карпошева“бр.196 и сопственост на 2/112 на Снежана Чочкова од 
Велес, ул.,,Марко Крале“бр.45. 
 

Чл.2 
 

Експропријацијата на недвижниот имот наведен во чл. 1 од оваа Одлука се врши заради 
реализација на објект од јавен интерес – изградба на улица ,,Сопотска“. 
 

Чл.3 
 
 Вкупниот износ на средствата потребни за експропријација се утврдени на 300.000,00 денари. 
 Средствата во наведениот износ се резервираат од Програмата ФА, конто 485 420 – надомест за 
одземен имот.  

Чл.4 
 
 Оваа одлука влегува во сила со денот на објавување во „Сл.Гласник на општина Свети Николе“ 
      
 
Број 0801- 1008                             Совет на општина Свети Николе 
27.02.2025година                                             Претседател, 
Свети Николе        
                        Валерија Ивановска с.р. 
 
 

 
Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа (,,Службен весник на 

РМ,, бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе (,,Службен гласник на Општина 
Свети Николе, бр. 1/06),  Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе 
 
 

З А К Л У Ч О К 
 
                       За објавување на Одлука за  резервирање на средства за експропријација во Буџетот 
на општина Свети Николе за изгадба на ул.,,Балканска,, бр. 0801 – 1009 што Советот на Општина 
вети Николе ја донесе na седницата одржана на ден 27.02. 2025 година.  
 
 Бр.0901- 1032/9                                                                Општина Свети Николе 
27.02. 2025  година                               Градоначалник, 
 Свети Николе                                             Дејан Владев с.р. 
 
 
 
 

Врз основа на чл. 36 став 1 точка 15 од законот за локална самоуправа (,,Сл.весник на РМ,, бр. 
5/02) и чл. 26 став 1 точка 6 од законот за експропријација (,,Сл.весник на РМ,, бр. 95/12, 131/12, 24/13 и 
27/14), Советот на Општина Свети Николе на седницата одржана на ден 27.02.2025 година донесе 
 
 

О    Д    Л    У    К    А 
За резервирање на средства за експропријација 

во Буџетот на општина Свети Николе за изградба на улица ул .,,Балканска,, 
 

     Чл.1 
 
 Се резервираат средства во Буџетот на општина Свети Николе за експропријација на недвижен 
имот – градежно неизградено земјиште, и тоа: 
 -КП бр. 5904/1, м.в. ,,Авлии“, ДПНЗ, повр. 222м2, И.Л. 2913 КО Свети Николе-вон град, сопственост на 
Петровски Тодор Спира од с.Преод-Свети Николе. 



-КП бр. 5903/1, м.в. ,,Авлии“, ДПНЗ, повр. 227м2, И.Л. 2000 КО Свети Николе-вон град, сопственост на 
Владимиров Дарко од Свети Николе, ул.,,Плоштад Илинден“бр.42-1/4.  
-КП бр. 5891/3, м.в. ,,Авлии“, ДПНЗ, повр. 328м2, И.Л. 2111 КО Свети Николе-вон град, сопственост на 
Максимов Трајан Иле од Свети Николе, ул.,,11 Октомври“бр.25.  
-КП бр. 5891/5, м.в. ,,Авлии“, ДПНЗ, повр. 130м2, И.Л. 2377 КО Свети Николе-вон град, сопственост на 
Ѓоргиева Михаил Благица од Свети Николе, ул.,,Карл Маркс“бр.57.  
-КП бр. 5888/4, м.в. ,,Авлии“, ДПНЗ, повр. 145м2, И.Л. 2912 КО Свети Николе-вон град, сопственост на 
Спасовски Мирослав Орце од Штип, ул.,,Горче Петров“бр.30/19.  
-КП бр. 5887/7, м.в. ,,Авлии“, ДПНЗ, повр. 175м2, И.Л. 487 КО Свети Николе-вон град, сопственост на 
Арсова Душко Јасминка од Свети Николе, ул.,,Маршал Тито“бр.62А.  
 
     Чл.2 

Експропријацијата на недвижниот имот наведен во чл. 1 од оваа Одлука се врши заради 
реализација на објект од јавен интерес – изградба на улица ,,Балканска“. 
 
     Чл.3 
 Вкупниот износ на средствата потребни за експропријација се утврдени на 650.000,00 денари. 
 Средствата во наведениот износ се резервираат од Програмата ФА, конто 485 420 – надомест за 
одземен имот.  
     Чл.4 
 Оваа одлука влегува во сила со денот на објавување во „Сл.Гласник на општина Свети Николе“ 
     
Број 0801- 1009                        Совет на општина Свети Николе 
27.02.2025година                        Претседател, 
Свети Николе           
                                                 Валерија Ивановска с.р. 
 
 

 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа (,,Службен весник на 
РМ,, бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе (,,Службен гласник на Општина 
Свети Николе, бр. 1/06),  Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе 
 
 

З А К Л У Ч О К 
 
                       За објавување на Одлука за одобрување на Програмата за изградба на спортски 
терен и останата урбана опрема на КП 9650 КО Свети Николе, Општина Свети Николе бр. 0801 
– 1010 што Советот на Општина вети Николе ја донесе na седницата одржана на ден 27.02. 2025 година.  
 
 Бр.0901- 1032/10                                                      Општина Свети Николе 
27.02. 2025  година                                   Градоначалник, 
 Свети Николе                                                Дејан Владев с.р. 
 
 
 
 

Врз основа на член 36 став 1 точка 15 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на 
РМ, бр.05/02), член 73 став 4 од Законот за градење („Службен весник на РМ, бр.130/09, 124/10, 18/11, 
36/11, 54/11, 13/12, 144/12, 25/13, 79/13, 137/13, 163/13, 27/14, 28/14, 42/14, 115/14, 149/14, 187/14, 
44/15, 129/15, 217/15,226/15, 30/16, 31/16, 39/16, 71/16, 132/16, 35/18, 64/18 и 168/18 и 
„СлужбенвесникнаРепубликаСевернаМакедонија“ бр. 244/19, 18/20, 279/20, 227/22, 111/23, 224/24, 
224/24, 255/24, 3/2025 и 17/2025) како и член 1 од Упатството за изменување на упатството за начинот 
на изготвување на програмата за градби кои не се предвидени со урбанистички план односно 
урбанистичка планска документација („Службен весник на РМ бр.55/2018), Советот на Општина Свети 
Николе на седницата одржана на ден 27.02. 2025 година донесе 

 

 



О  Д  Л  У  К  А 
 

За одобрување на Програмата за изградба на спортски терен и останата урбана опрема на КП 9650КО 
Свети Николе, Општина Свети Николе 

 
Член 1 

 
      СЕ ОДОБРУВА Програмата за изградба на спортски терен и останата урбана опрема на КП 9650  КО 
Свети Николе, Општина Свети Николе, изготвена од „ДИЗАЈН ЦЕНТАР ИНЖЕНЕРИНГ“ Кавадарци со Тех. 
бр.4083 од Февруари 2025 година. 
 
      Програмата создава услови за планирање на организиран простор за изградба на спортски терен и 
урбана опрема што ќе доведе до подобрување на условите за изведување на спортски и рекреативни 
активности во мали спортови како и изведување на настава на отворено. 
 

Член 2 
 
     Оваа одлука стапува на сила наредниот ден од денот на објавување во „Службен гласник на Општина 
Свети Николе“ 
 
 
Бр.0801-1010                                                                               Совет на Општина Свети Николе 
27.02. 2025 година                                                                                        Претседател, 
Свети Николе                                                                                     Валерија Ивановска с.р. 
 
 

 
Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа (,,Службен весник на 

РМ,, бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе (,,Службен гласник на Општина 
Свети Николе, бр. 1/06),  Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе 
 
 

З А К Л У Ч О К 
 
                       За објавување на Одлука за утврдување вредноста на бодот за пресметување на 
плата на административните службеници во ЈОУДГ ,,Рахилка Гонева “Свети Николе за 2025 
година бр. 0801 – 1011 што Советот на Општина вети Николе ја донесе na седницата одржана на ден 
27.02. 2025 година. 
 
 Бр.0901- 1032/11                                                  Општина Свети Николе 
27.02. 2025  година                                 Градоначалник, 
 Свети Николе                                               Дејан Владев с.р. 
 
 
 
 

Врз основа начлен 36 став 1 точка15 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на 
Република Македонија“ бр.5/02 и „Службен весник на Република Северна Македонија“ бр.202/24),член 
88 став 3 од Законот за административни службеници(„Службен весник на Република Македонија“ бр. 
27/14, 199/14, 48/15, 154/15, 5/16, 142/16 и 11/18 и „Службен весник на Република Северна Македонија“ 
бр. 275/19, 14/20, 215/21, 99/22 и 208/24)и член 134 став 2 во врска со став 4 од Законот за заштита на 
децата („СлужбенвесникнаРепубликаМакедонија” бр. 23/13, 12/14, 44/14, 144/14, 10/15, 25/15, 150/15, 
192/15, 27/16, 163/17, 21/18, 198/18 и „Службен весник на Република Северна  Македонија“ бр. 104/19, 
146/19, 275/19, 311/20, 294/21, 150/22, 236/22 и 17/25),Советот на Општина Свети Николе на седницата 
одржана на ден27.02.2025година донесе: 

Одлука 
за утврдување вредноста на бодот за пресметување на плата на административните 

службенициво ЈОУДГ ,,Рахилка Гонева “Свети Николе 
за 2025 година 

 
 



Член 1 
 
 

Вредноста на бодот за пресметување на плата за 2025 година на административните 
службенициво ЈОУДГ ,,Рахилка Гонева Свети Николе,, се утврдува во износ од  81,6 денари. 
 
 

Член 2 
 

Оваа Одлука влегува во сила со денот на објавувањето во   “Службен гласник на Општина 
СветиНиколе”. 

 
  Бр. 0801-1011                                                                                Совет на Општина Свети Николе 
27.02.2025 год.                                                                                                      Претседател, 
Свети Николе    Валерија Ивановска с.р. 
  
 
 

 
Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа (,,Службен весник на 

РМ,, бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе (,,Службен гласник на Општина 
Свети Николе, бр. 1/06),  Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе 
 

З А К Л У Ч О К 
 
                       За објавување на Решение за разрешување  член од редот на вработените во 
Управниот Одбор  на  ОУ Дом на култура “Крсте Мисирков” Свети Николе бр. 0801 – 1012 што 
Советот на Општина вети Николе ја донесе na седницата одржана на ден 27.02. 2025 година.  
 
 Бр.0901- 1032/12                                               Општина Свети Николе 
27.02. 2025  година                          Градоначалник, 
 Свети Николе                                        Дејан Владев с.р. 
 
  
 
          Врз основа на член 36 став 1 точка 5 од Законот за Локална Самоуправа(,,Службен весник на Р.М,, 
бр.05/02 и „Службен весник на Република Северна Македонија“ бр.202/24 ),а во врска со член 35 ст.2 од 
Законот за култура („Службен весник на Република Македонија“ бр. 31/98, 49/03, 82/05, 24/07, 116/10, 
47/11, 51/11, 136/12, 23/13, 187/13, 44/14, 61/15, 154/15, 39/16, 11/18 и 11/18 и „Службен весник на 
Република Северна Македонија“ бр.265/24) Советот на Oпштина Свeти  Николе на седницата одржана 
на ден 27.02.2025 година донесе 

 
Р Е Ш Е Н И Е 

за разрешување  член од редот на вработените во Управниот Одбор  на  ОУ Дом на култура 
“Крсте Мисирков” Свети Николе 

 
 

^len 1 
 

    Oд функцијата член од редот на вработените во Управниот Одбор на ОУ Дом на култура 
“Крсте Мисирков” – Свети Николе се разрешува: 
 

- Валентина Алексова 
                   

^len 2 
 
    Решението влегува во сила со денот на  објавување во “Службен гласник на Oпштина Свeти 
Николе”.            
                                                                          
Бр.0801- 1012                                                                      Совет на Oпштина  Свети  Николе 
27.02. 2025 год.                                                                                        Претседател,  
Свeти  Николе                                                                               Валерија Ивановска  с.р.          
 



  Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа (,,Службен весник на 
РМ,, бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе (,,Службен гласник на Општина 
Свети Николе, бр. 1/06),  Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе 
 
 

З А К Л У Ч О К 
 
                       За објавување на Решение за именување на член од редот на вработените во 
Управниот Одбор  на    ОУ Дом на култура “Крсте Мисирков” Свети Николе бр. 0801 – 1013 што 
Советот на Општина вети Николе ја донесе na седницата одржана на ден 27.02. 2025 година. 
 
 Бр.0901- 1032/13                                                     Општина Свети Николе 
27.02. 2025  година                                 Градоначалник, 
 Свети Николе                                               Дејан Владев с.р. 
 

   Врз основа на член 36 став 1 точка 5 од Законот за Локална Самоуправа(,,Службен весник на 
Р.М,, бр.05/02 и „Службен весник на Република Северна Македонија“ бр.202/24),а во врска со член 35 
ст.2 од Законот за култура („Службен весник на Република Македонија“ бр. 31/98, 49/03, 82/05, 24/07, 
116/10, 47/11, 51/11, 136/12, 23/13, 187/13, 44/14, 61/15, 154/15, 39/16, 11/18 и 11/18 и „Службен весник на 
Република Северна Македонија“ бр.265/24) Советот на Oпштина Свeти  Николе на седницата одржана 
на ден   27.02.2025   година донесе 

 
Р Е Ш Е Н И Е  

за именување на член од редот на вработените во Управниот Одбор  на    ОУ Дом на култура 
“Крсте Мисирков” Свети Николе 

 
 

^len 1 
 
                                                       
    За член на Управниот Одбор од редот на вработените во  ОУ Дом на Култура “Крсте 
Мисирков,, - Свети Николе  се именува: 
 

- Елизабета Коцева 
^len 2 

 
    Решението влегува во сила со денот на  објавување во “Службен гласник на Oпштина Свeти 
Николе”.            
 
 
Бр.0801-  1013                                                                    Совет на Oпштина  Свети  Николе    
27.02.2025  год.                                                                                   Претседател,  
Свeти  Николе 
                                                                                                       Валерија Ивановска с.р. 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа (,,Службен весник на 
РМ,, бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе (,,Службен гласник на Општина 
Свети Николе, бр. 1/06),  Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе 
 

З А К Л У Ч О К 
 
 
                       За објавување на Одлука за измена и дополнување на Одлуката за извршување на 
буџетот на Општина Свети Николе за 2025 година бр. 0801 – 1014 што Советот на Општина вети 
Николе ја донесе на седницата одржана на ден 27.02. 2025 година.  
 
         
 Бр.0901- 1032/14                                               Општина Свети Николе 
27.02. 2025  година                              Градоначалник, 
 Свети Николе                                           Дејан Владев с.р. 
 
 



Врз основа на член 36 став 1 точка 2 од Законот за локалната самоуправа (“Службен 
весник на Р.М.” бр.5/02),  член 23 став 8 од Законот за финансирање на единиците на локалната 
самоуправа (“Службен весник на Р.М.” бр.61/04,96/04,67/07,156/09,47/11,192/15 и 209/18 и “Службен 
весник  на  РСМ  број  244/2019,53/21,77/21  I  150/21),  член 31 од Законот за буџетите (“Службен 
весник на Република Македонија” број 64/2005, 4/2008, 103/2008, 156/2009, 95/2010,180/2011,171/2012, 

192/2015  и 167/2016  и “Службен  весник  на  РСМ  број  151/21),  член  93  став  2  од  Законот  за 
административните    службеници   („Службен весник на Република Македонија“ бр. 27/14, 199/14, 
48/15, 154/15, 5/16, 142/16 и 11/18 и „Службен весник на Република Северна Македонија“ бр. 275/19, 14/20, 
215/21 ,99/22 и 272/2024), Советот на Општина Свети Николе на 58 седница одржана на 
27.02.2024 година, донесе: 

 

 

О Д Л У К А 
За измена и дополнување на 

Одлуката за извршување на Буџетот на 
Општина Свети Николе за 2025 година 

 
 
 
 

Член 1 
 

Со оваа одлука се врши измена и дополување на Одлуката за извршување на Буџетот на 
Општина Свети Николе за 2025 година бр.0801-976 од 26.12.2024 гододина и тоа: 
 

 
Член 2 

 
Во член  9 став 1 алинеја 1 бројот „ 2,52“ се заменува со бројот „ 2,23“. 

 
Член 3 

 

Оваа Одлука влегува во сила од денот на објавувањето во „Службен гласник на Општина Свети 
Николе ”. 
 
 
 
 
 
 

 
0801- 1014 
27.02.2025 
Свети Николе 

                                                                                                                

Совет на Општина Свети Николе 
Претседател 

        __________________  
        Валерија Ивановска



  
 

 
О б р а з л о ж е н и е 

 
 
 

Одлуката за измена и дополнување на Одлуката за извршување на Буџетот на 
Општина Свети Николе е изготвена врз основа на Донесен Закон за Изменување 
на Законот за плата и други надоместоци на избрани и именувани лица во 
Република Македонија (“Службен весник РСМ бр 272” )од 27.12.2024 година. 

 
 
 
 



 
 
 
 
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа (,,Службен весник на 
РМ,, бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе (,,Службен гласник на Општина 
Свети Николе, бр. 1/06),  Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе 
 
 

З А К Л У Ч О К 
 
                       За објавување на Одлука за  проширување на средствата на Буџетот на Општина 
Свети Никоел за 2025 година бр. 0801 – 1015 што Советот на Општина вети Николе ја донесе на 
седницата одржана на ден 27.02. 2025 година.  
 
 
 Бр.0901- 1032/15                                                          Општина Свети Николе 
27.02. 2025  година                                        Градоначалник, 
 Свети Николе                                                     Дејан Владев с.р. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Vrz osnova  na ~len 36 stav 1 to~ka 2 od Zakonot za lokalna samouprava ("Sl. Vesnikna RM 
br.05/2002"),a vo vrska so ~len 34 stav 5  od Zakonot za Buxeti("Sl. Vesnik na RM 
br.64/2005,  4/2008 ,103/2008 ,156/2009 ,95/210, 180/11,171/2012,192/2015 i 167/2016")i("Slu`ben 
Vesnik na RSM br.151/2"1) ,Sovetot na Op{tina  Sveti Nikole na 58 sednica  

na 27.02  2025 godina. 
 
 
 

O D L U K A 
Za pro{iruvawe na sredstvata na Buxetot na Op{tina SVETI NIKOLE 

Za   2025  godina 
 

^len 1 
So ovaa odluka se vr{i pro{iruvawe na sredstvata na Buxetot na Op{tinaSVETI NIKOLE 
za   2025  godina, na sledniot na~in : 

 

Potprograma 
Potstavka                                                                                                     SAMOFINAN.       DOTACII           DONACII           KREDITI 

Se zgolemuvaat prihodite na slednite potastavki : 
 

741114 Prenesen vi{ok na Prihodi od prethodnata godina 
 
0               1.883.761                             0                             0 

 

0               1.883.761                             0                             0 
 

 
i se raspreduvaat na slednite rashodni potastavki : 

 

K20 
 

480190 
MUZI^KA I SCENSKO - UMETNI^KA DEJNOST 
 

Kupuvawe na druga oprema 
 
 

0 
 
 

13.172 
 
 

0 
 
 

0 
K30 MUZEJSKA I KINOTE^NA DEJNOST     
421110 Elektri~na energija 0 50.000 0 0 
423910 Drugi materijali za specijalna namena 0 27.736 0 0 
425920 Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe 0 10.000 0 0 
425990 Drugi dogovorni uslugi 0 20.000 0 0 

N10 OSNOVNO OBRAZOVANIE     
421110 Elektri~na energija 0 250.000 0 0 
423410 Prehranbeni produkti i pijalaci 0 30.000 0 0 
423990 Drugi materijali 0 15.093 0 0 
424210 Odr`uvawe na zgradi 0 16.000 0 0 
425290 Drugi finansiski uslugi 0 5.200 0 0 
426310 Seminari i konferencii 0 70.000 0 0 
426990 Drugi operativni rashodi 0 55.000 0 0 
464990 

N20 
Drugi transferi 

SREDNO OBRAZOVANIE 
0 1.168.438 0 0 

421240 
V10 

Te~ni goriva 
DETSKI GRADINKI 

0 128.462 0 0 

421240 Te~ni goriva 0 24.660 0 0 
  0 1.883.761 0 0 

 
 

Ovaa odluka vleguva vo sila so denot na donesuvaweto a }e se objavi vo "Slu`ben glasnik na 
Op{tina Sveti Nikole" za 2025 godina. 

 
 
 
 
 
 
 

Br. 0801-1015 
27. 02. 2025 год. 
Свети Николе 

Pretsedatel na Sovetot na 
  Op{tina Св.Николе 

 
______________________ 

Valerija Ivanovska 



  
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа (,,Службен весник на 
РМ,, бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе (,,Службен гласник на Општина 
Свети Николе, бр. 1/06),  Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе 
 

З А К Л У Ч О К 
 
 
                       За објавување на Заклучок за усвојување на Годишна Програма за работа на ЈКП 
,,Комуналец,, Свети Николе за  2025 година бр. 0801 – 1016 што Советот на Општина вети Николе ја 
донесе на седницата одржана на ден 27.02. 2025 година.  
 
 Бр.0901- 1032/16                                                         Општина Свети Николе 
27.02. 2025  година                                       Градоначалник, 
 Свети Николе                                                     Дејан Владев с.р. 
 
 
 
 
 Vrz osnova na ~len 36 stav 1 to~ka 9 od Zakonot za lokalnata samouprava (,,Slu`ben 
vesnik na RM,, br.5/2002), Sovetot na Op{tina Sveti Nikole na sednicata odr`ana na den 27.02. 
2025  godina donese 
 
 

Z  A  K  L  U  ^  O  K 
za usvojuvawe na Godi{na  Programa za rabota na  
JKP ,,Komunalec,, - Sveti Nikole za 2025 godina 

 
 
1. Sovetot na Op{tina Sveti Nikole  usvoi Goodi{na  Programa za rabota na  JKP 

,,Komunalec,, - Sveti Nikole za 2025 godina, usvoena od Upraven odbor na JKP ,,Komunalec,, 
br.0202-56/3 od 03.02.2025 godina. 
 
 

2. Ovoj Zaklu~ok vleguva vo sila so denot na objavuvaweto vo ,,Slu`ben glasnik na 
Op{tina Sveti Nikole,,. 
 
Br.0801 - 1016                                                        Pretsedatel, 
27.02. 2025 godina                na Sovet na Op{tina Sveti Nikole 
Sveti Nikole                                     Valerija Ivanovska  с.р.  
 
 

 
Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа (,,Службен весник на 

РМ,, бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе (,,Службен гласник на Општина 
Свети Николе, бр. 1/06),  Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе 
 
 

З А К Л У Ч О К 
 
                       За објавување на Извештај за реализација на Општина Свети Николе за четврт 
квартал за 2024 година бр. 0801 – 1017 што Советот на Општина вети Николе го донесе на седницата 
одржана на ден 27.02. 2025 година.  
 
 Бр.0901- 1032/17                                                      Општина Свети Николе 
27.02. 2025  година                                   Градоначалник, 
 Свети Николе                                                  Дејан Владев с.р. 
 
 
 
 



 

 

 

 

Градоначалник на Општина Свети Николе 

тел:+ 389 32 444 169 факс: + 389 32 440 911 

e-mail: info@svetinikole.gov.mk 

www.svetinikole.gov.mk 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 ИЗВЕШТАЈ ЗА РЕАЛИЗАЦИЈА НА ОПШТИНА СВЕТИ НИКОЛЕ 
ЗА ЧЕТВРТИ  КВАРТАЛ ЗА 2024 ГОДИНА 

 

 

 

 

 

 

 

 

31.12.2024 год. 
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Општина  Свети Николе  во текот на четвртиот квартал  од 01.01.2024 до 
31.12.2024 година има реализација  на приходите на  Буџетот  на Општина Свети 
Николе во вкупен износ од  443.286.010,00 денари  или  изразено во процент изнесува 
91 %, споредено план со реализација.  

Основниот буџет на Општина Свети Николе за четвртиот квартал има 
реализација  на приходите од 171.386.707,00 денари .Со анализата која е направена во 
одделението за буџет и буџетска координација констатирано е дека општината 
континуирано врши  исплата на обврските кон коминтентите и се обидува да оствари  
максимално прибирање на приходите со што би се овозможило поголема финансиска 
сигурност. Според  вкупните приходи општинскиот основен буџет има реализација во 
приходниот дел во вкупен износ од  183.148.966,00 денари со пренесениот вишок на 
приходи од предходни години, а од истите реализација на расходите во вкупен износ 
од  171.386.707,00  и салдото на 31.12.2024 година  е во износ од 11.762.259,00 денари 
или процентот на реализација на основниот буџет на приходна страна изнесува 89% и 
реализација на расходна страна 83,36% . 

Од севкупните расходи на ставките 401,402 и 404 кои се однесуваат за исплата 
на плата, надоместоци и придонеси  има потрошено 51.631.824,00, а остатокот на 
средства се за исплата на обврските кои општината ги сервисира се воведува 
максимална финансиска  контрола и  дисциплина  во делот на исплатата на основниот 
буџет. 

Ако се направи анализа на средствата како се реализирани и потрошени како 
реализација/план  за овој четврт квартал од 2024 се добива следната слика на 
реализација на трошоци во основниот буџет: 

• За плати  и надоместоци на вработените во локалната самоуправа се 
потрошени 30,12% од вкупните расходи, a соодносот реализација/план е 95% 

• За непредвидени трошоци  од тековната резерва потрошени се  995.770,00 
денари и овој износ во вкупните трошоци влегува со 0,58% или споредено 
план/реализација 66%.  

Во овие трошоци влегуваат: 

1. Исплатите по одлуки донесени од советот на општината по барања на лица за 
лекување, 

2. Исплати по решенија за смртен случај на вработени во локалната самоуправа  

3. Исплати по одлука на совет за црква Света Лидија Македонка 

4. Исплата на ваучер по повод празникот Богојавление за лицето кое го фаќа 
крстот. 
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• За патување во земјата патни трошоци, споредни трошоци и патарини како и 
трошоци направени во државата во кој спаѓаат и сместувањата има направено 
трошок кој изразен во процент изнесува 0,16% од вкупните трошоци или во 
денари изразено изнесува 279.721,00 денари, а  соодносот реализација/план е 
30% 

Во овие трошоци влегуваат: 

1. Исплатите по патните сметки за патарини и дневници на вработени за 
службени патувања. 

• За комунални услуги во кој спаѓаат(електрична енергија, огрев, телефон и 
телефакс, регистрација на моторни возила, гориво и масла, пошта ) исплатени 
се 87,10% од планираните трошоци или во денари изразено изнесува 
11.645.861,00 денари, а во однос на вкупните трошоци е 7%. 

конто Опис на расход Реализација 

421 КОМУНАЛНИ 
УСЛУГИ,ГРЕЕЊЕ,КОМУНИКАЦИЈА И 
ТРАНСПОРТ 

11.645.861 

421110 Електрична енергија 5.913.681 

421120 Водовод и канализација 1.863.027 

421190 Други комунални такси 111.320 

421240 Течни горива 679.250 

421310 Пошта 880.393 

421320 Телефон и телефакс 923.947 

421390 Други трошоци за комуникација 12.400 

421410 Горива и масла 825.200 

421420 Регистација на моторни возила 68.303 

421430 Транспорт на стоки  

421440 Транспорт на луѓе-исплати за 
јавниот превоз  

368.340 
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• За материјали  и ситен инвентар во кој спаѓа и одржувањето на уличното 
осветлување,  како и сите поправки кои се направени во општинската зграда, во 
овој дел спаѓа и набавката на материјали за посебни намени, самиот износ за 
овие трошоци изнесува 4.426.014 или 61,41% од планираните трошоци, во 
однос на вкупните трошоци реализирано  е 2,58% 

конто Опис на расход Реализација 

423 МАТЕРИЈАЛИ И АЛАТИ 4.426.014 

423110 Канцелариски материјали 457.861 

423120 Списанија,весници и др.изданија 75.287 

423320 Обувки 0 

423410 Прехрамбени продукти и 
пијалоци(Во овие трошоци 
влегуваат набавени производи за 
потребите на градоначалникот,за 
прехрамбени продукти. 
Новогодишни пакетчиња за 
децата во осново образование 
заостанот долг од 2023 година во 
износ од 224.220. 
денари,социјални паќети за 
социјално загрозени семејстсва 
во износ од 266.488,00 денари, 
новогодишни паќетчиња за 
децата во градинката и за деца во 
основно образование во износ од 
487.620,00 денари ) 

1.425.053 

423710 Средства за одржување на хигиена 103.256 

423720 Материјали за разни поправки 7.044 

423810 Ситен инвентар(матријали за 
разни поправки во општинската 
зграда.Додека 41.940 денари се 
обврска пренесена од 2023 
година. 

153.442 

423910 Други материјали за специјална 
намена(Во овие трошоци 
влегуваат исплатите за уличното 

2.081.787 
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јавно одржување од страна на 
ЈКП Комуналец во износ од 
1.379.851 денари  , исплата за 
новогодишно украсување  на град 
Свети Николе,набавка на цвеќе за 
потребите на Општина Свети 
Николе, набавка на  аспиратори 
дувачи  за ТППЕ) 

423990 Други материјали 122.284 

 

За поправки и одржување на моторни возила,поправка и замена на резервни 
делови гуми и други делови кои се потребни за возниот парк на општината 
како и за одржување на зелени површини се потрошени средства во износ од 
7.208.176 денари или во проценти 78% од планираното, во однос на вкупните 
трошоци реализирано е 4,2% 

конто Опис на расход Реализација 

424 ПОПРАВКИ И ТЕКОВНО ОДРЖУВАЊЕ 7.208.176 

424110 Поправки и сервисирање на лесни 
возила 

205.492 

424120 Поправки и сервисирање на 
товарни возила 

155.195 

424210 Одржување на згради 31.692 

424230 Дезинфекција,дезинсекција и 
дератизација 

474.740 

424320 Одржување на автопати,улици и 
патишта(зимско одржување) 

1.225.490 

424390 Одржување на други градби 0 

424420 Поправки и одржување на 
софтверска и хардверска опрема 

431.264 

424440 Поправки и одржување на друга 
опрема 

5.400 

424510 Одржување на зелени површини 
околу згради(Во овие трошоци 
влегуваат исплатите по договор 

2.356.723 
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со ЈКП Комуналец за одржување 
на зелени површини околу 
згради) 

424590 Одржување на др.зелени 
пвршини(Во овие трошоци 
влегуваат исплатите по договор 
со ЈКП Комуналец за одржување 
на  други зелени површини) 

2.322.180 

 

 

• За други договорни услуги ангажирање на лица кои имаат извршено 
определени услуги  кон општината, надомест за експропријација , исплата на 
проекти за урбанистички и просторни планови, примарна заштита, услуги за 
копирање и печатење има реализирано 6.422.951 денари или 4% од вкупните 
расходи, а реализирано  во однос на планирано  е 43%  

конто Опис на расход Реализација 

425 ДОГОВОРНИ УСЛУГИ 6.422.951 

425220 Банкарска провизија 9.150 

425250 Осигурување на недвижности и права 197.430 

425260 Осигурување на моторни возила 50.565 

425290 Други финансиски услуги 47.744 

425310 Правни услуги 127.452 

425320 Судски вештачења 1.500 

425360 Плаќање на судска такса 1.200 

425420 Примарна здравствена заштита 0 

425490 Други здравствени услуги 59.300 

425530 Уништување на штетни животни 594.856 

425640 Изработка на просторни и урбанистички планови 1.352.311 

425760 Превозни услуги во образованието (превоз на 
ученици во СОУ Кочо Рацин) 

0 

425920 Услуги за копирање,печатење и издавање 532.061 
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425930 Научно истражување( мислење за степен на 
механичка отпорност за Детска градинка –Ерџелија 
и за мост на река Периш ) ,Стратегија за ЛЕР 
171.400 денари и  

422.064 

425940 Рушење на објекти 195.408 

425970 Консултански услуги 308.000 

425980 Надзор над одржување на градби 102.622 

425990 Други договорни услуги(исплати на лица кои 
имаат извршено повремени работи за потребите 
на општината, исплата на лица по проект за 
општокорисна работа(палијативна 
служба),одобрени средства за потребите на Дом 
на Култура  износ од  113.233,00 денари , Народен 
Музеј 28.331 ден. , трошоци за камата за 
основните училишта 1.731),исплата по договор за 
судии за турнир,по договор за учесници на „Бела 
ноќ“) 

2.421.288 

 

 

• За расходите кои се однесуваат на репрезентација, посета на семинари и 
конференции, објава на огласи, чланарина во домашни и странски заедници 
има реализирано средства во износ од  3.322.104,00 денари или 73% од 
планираните средства , а во однос на вкупните расходи 2% 

конто Опис на расход Реализација 

426 ДРУГИ ТЕКОВНИ РАСХОДИ 3.322.104 

426120 Чланарини во домашни 
организациии( влегуваат исплата 
за чланарина по Одлука  за 
Стационар „Шепа“ во износ од 
607.376,00 денари) 

766.023 

426210 Расходи за репрезентација(  од 
кои 168.625 денари се за 
Празникот Тодорица за 
учесниците на играорните групи 
кои беа гости од др. држави како 
и од нашата држава,гости за 14-ти 
Септември,гости за ХИП ХОП 

362.982 
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настапот,гости за „Бела ноќ“) 

426310 Семинари и конференции 180.680 

426410 Објавување на огласи 597.166 

426990 Други оперативни расходи(од 
оваа ставка исплатени се 
средства за аудио и визуелни 
услуги,ТВ Свет , плаќање за 
завршни сметки за во Централен 
регистер,исплата за претплата на 
ЈП Службен весник,плаќање 
,Агенција за катастар,ЈП Службен 
весник,Токени за електронски 
потписи и одржување на ПП 
апарати,лиценцна подршка за 
постоечки уред софтвер). 

1.415.253 

 

• На ставката 427 која се однесува за привремени вработувања за лицата 
вработени по договор со Агенција за привремени вработувања потрошени се 
1.549.418,00 или во однос со вкупните расходи 0,90%. 

• На ставката за каматни плаќања по странски кредити исплатени се 2.909.363,00 
денари или во однос на планираните 96,98%, а споредено со вкупните расходи 
од овој квартал изнесува 1,69% 

• На ставките кои се однесуваат за исплатата  на невладини организации, 
здруженија на граѓани како и трансферите до спортски клубови и организации 
од невладин сектор  има остварување во овој четврт квартал од годината во 
износ од  4.465.000,00 денари или изразено во проценти споредено со 
планираните расходи изнесува 95 %, а во однос на вкупните расходи е 2,6%. 

конто Опис на расход Реализација 

463 ТРАНСФЕРИ ДО НЕВЛАДИНИ 
ОРГАНИЗАЦИИ 

4.465.000 

463110 Трансфери до здруженија на 
граѓани и фонации 

1.290.000 

463120 Трансфери до спортски клубови 3.175.000 

 

 8 



• За  разни трансфери има исплатено 4.877.936,00 денари и процентот на 
реализација во однос планирано-реализирано изнесува 73 %, а во однос на 
вкупните расходи е 2,8%  

конто Опис на расход Реализација 

464 РАЗНИ ТРАНСФЕРИ 4.877.936 

464910 Плаќање по судски решенија 55.556 

464940 Трансфер за пензионирање 323.244 

464990 Други трансфери(во овие исплати 
влегуваат исплата за авторски права 
на авторска агенција за 
организираникултурни 
манифестации по повод Тодорица  
година 472.000 ,трансфер на 
средства на Центар за вардарско 
плански регион за кофинасирање за 
на проект за изградба на спортска 
ссала во СОУ Кочо Рацин 422.931 
денари . 

Спонзорство за Новогодишна 
лотарија на м.з.Црнилииште и 
Горобинци.Пригоден поклон за 
верски празник Водици на м.з. 
Мустафино и Награди за ученици и 
наставници по повод верскиот 
празник и патронот на градот “Св. 
Никола” за 2023 година.15.000 ден. 
за м.з. Пеширово за празникот “Св. 
Троица”,15.000ден.,м.з.Горобинци 
за празникот”Спасовден”,20.000 
ден. за м.з.Мустафино за празникот 
“Спасовден” ,22.222 ден за м.з. 
Ереџелија за празникот “Св. 
Троица”,исплата на награди за 
ноќен турнир во износ од 
180.000,исплата на награди за 
ученици на регионални,државни и 
меѓународни натпревари,награди за 
ментори на ученици во износ од 
491.099 ,исплата на агенција  за 
настапувачи за Бела ноќ 
група„Нокаут“ во износ од 264.470, 

4.499.136 
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исплата на првооделенчиња 
366.00,00 денари,исплата на 
средношколци износ од 480.000 
денари,исплата за награда на 
пожарникари 355.552,00 
денари,исплата на јубилејни 
награди на вработени 105.556,00 
денари) 

 

• Исплата по извршни исправи се однесува за исплата по судски решенија и 
износот изнесува 123.553 денари или 0,07% од вкупните расходи или 
реализација план 27,45% 

• Социјалните бенифиции кои се однесуваат на еднократна парична помош,  
награда за новороденчиња и исплата на самохрани родители изнесува  
1.322.670 денари или 0,8% од вкупните расходи или споредбено план 
реализација 63% 

• За отплата на главнина до нерезидентни кредитори има исплатено износ од 
7.150.917 денари или 99,32% од планираните расходи 

• Од контото 482-  изградба и реконструкција  на патишта улици и автопати  има 
реализација во износ од 59.602.391 или процентуално изнесува 35% во однос 
на вкупните расходи додека  споредбено план реализација е 86% 

 

 

конто Опис на расход Реализација 

482 ДРУГИ ОБЈЕКТИ 59.602.391 

482120 Изградба на улици,патишта и автопати 5.090.087 

482130 Реконструкција на ул.патишта и автопати(реконструкција на 
улици во град) 

20.293.554 

482730 Реконструкција на капацитети за водоснабдување 681.220 

482910 Подготвување проекти,вклуч.дизајн на др.објекти 4.542.445 

 10 



482920 Изградба на др.објекти(Изградба на улица 6 во с.Ерџелија, 
изградба на мост во Мало стопанство,тампонирање на 
улици во с.Мустафино,партерно уредување на двор до 
детска градинка с.Ерџелија,чистење на корито на 
р.Периш,поставување на ограда покрај река на патека кај 
ОУ „Свети Кирил и Методиј“ ) 

21.268.729 

482930 Реконструкција на др.објекти(санација на речно корито 
Горобинска река-трет дел,Изработка на проект за електрична 
инсталација, поставување на електрична инсталација, 
електрично броило и поставување на вентилација во балон 
сала при ООУ „Даме ,холтикултурно уредување на училишен 
двор во ООУ „Гоце Делчев“ и изградба на мини амфитетар) 

 

 

 

 

7.716.356 

482940 Надзор за изградба 10.000 

   

 

• Од контото 485 Вложувања и нефинансиски средства има реализација во 
износ од 1.999.342 или во однос на планираните расходи 86,93%.Средсвата се 
исплатени по основ за надомест за одземен имот-експропријација и 
купување на земја за  гробни места за ЈП Погребални услуги. 

 

       Во овој дел од образложението го имаме извршувањето на основниот Буџет на  
општина Свети Николе за четвртиот квартал за 2024 година.  

Во делот за наменските дотации мора да се каже дека се реализирани  во износ од  
252.000.297 денари или изразено во проценти 98% споредбено план- реализација. 
Динамиката на реализација е во очекувани рамки. Мораме да напоменеме дека и оваа 
година средствата во областа на културата не се доволни за сервисирање на 
оперативните трошоци и истите се покривани од Буџетот на Општина Свети Николе . 
Останатите буџетски корисници во областа  на социјална заштита и образование ги 
сервисираа своите обврски кон доверителите.Сите буџетските корисници работат  
економично и рентабилно се со цел да  не се  создаваат непотреби трошоци. 
Ефикасноста , ефективноста и економичноста кај сите буџетски корисници е на високо 
ниво. 
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Во делот за самофинансирачките активности имаме реализација во износ од 
11.721.796 денари  процентот  споредбено планирано –остварено изнесува 66 %. 
Динамиката на активностите кои се спроведуваат во делот на самофинансирачките 
активности се на задоволувачко ниво  и се на  очекуваното ниво на реализација 
споредено со претходната година . 

 

 

 

 

1. Номинален и сликовит приказ на предвидените расходи на Општина Свети Николе за 
2024 и реализираните заклучно со 31.12.2024 година 

 

1.1 Преглед на предвидени со реализирани расходи по намени 

 

Планирани  расходи по 
видови 

планирани 
расходи за 
2024 

реализирани 
расходи 2024 

план/реализација 
2024 год 

Плати,наемнини и 
надоместоци 

279.001.229 

275.664.496 98,80 

Резерви и 
недефинирани расходи 

1.500.000 

995.770 
66,38 

Стоки и услуги 99.586.666 72.387.026 72,69 
Субвенции и Трансфери 17.124.698 13.340.578 77,90 
Каматни плаќања 3.000.000 2.909.363 96,98 
Отплата на главница 7.200.000 7.150.917 99,32 
Социјални бенифиции 2.100.000 1.322.670 62,98 
Капитални расходи 79.865.876 67.307.612 84,28 
 Вкупно планирани 
расходи   489.378.469 441.078.432 90,13 
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1.2. Сликовит приказ на предвидени расходи соодветно по зафатнината која ја имаат во 
Буџетот за 2024 година 
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1.3. Сликовит приказ на планирани расходи по предвидени намени во  Буџетот на Општина 
Свети Николе за 2024  
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1.4. Сликовит приказ на реализирани расходи по предвидени намени во  Буџетот на 
Општина Свети Николе за 2024 заклучно со 31.12.2024 
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2. Номинален и сликовит приказ на предвидените приходи  на Општина Свети Николе 
за 2024 и реализација заклучно со 31.12.2024 година 

 

 

 

Планиран приходи  по 
видови 

предвидени 
приходи 

2024 

реализирани 
приходи 

2024 

план/реализација  
со 31.12.2024 

Даночни приходи 68.233.768 67.201.466 98 

Неданочни приходи 14.934.879 4.646.593 31 

Капитални приходи 33.050.000 25.285.853 77 

Трансфери  89.369.222 74.252.795 83 

Наменски дотации 
(блок) 

256.130.058 252.000.297 98 

Приходи од 
самофинан.активности  

17.618.859 11.721.796 67 

Донации 10.041.683 8.177.210 81 

Вкупно планирани 
приходи   

489.378.469 443.286.010 91 
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2.1 Преглед на предвидени со реализирани приходи по намени 

 

 

2.2. Сликовит приказ на предвидени приходи соодветно по зафатнината која ја имаат 
реализацијата наспроти план  за  Буџетот за 2024година 
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2.3. Сликовит приказ на  вкупен предвиден Буџет за 2024 година по приходни конта   

 

 

 

2.4.  Сликовит приказ на реализиран вкупен Буџет за 2024 година по приходни конта   
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Според  погоре прикажаниот графикон може да се констатира дека Општина Свети 
Николе   по соодветните програми се обидува максимално да ја извршува функцијата  за 
соодветните политики во сите области кои ги има зацртано и  предвидено за 2024година. 

 

 

 

 

Табеларен приказ на предвидени со реализирани приходи  во Основниот Буџет  во четвртиот 
квартал за 2024 

конто Опис на приход Планирано Реализирано 
711 

 
Danok od dohod, 

dobivka i kapitalni 
dobivki 

 
7.740.000 9.809.253 

711111 Данок на плати на вработени 
лица кај корисници и единки 

корисници на средства ид буџет 
на РМ 

1.700.000 2.110.215 

711112 Данок на плати на вработени 
лица во трговски 

друштва,јавни 
претпријатија,кај трговци 5.500.000 7.205.696 

711114 
 

Данок од плати кои физичко 
лице ги остварува од 

странство 

10.000 770 
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711133 Данок на доход од физички 
лица кои се занимаваат со 

занаетчиски дејности  
30.000 12.138 

711139 Данок на доход на приходи 
од занаетчиски дејности 
според паушално утврден 
нето приход 

500.000 480.434 

 
 

   

713 
 

Danoci na imot 
 

25.400.000 24.735.867 

713111 Данок на имот од физички 
лица 

6.500.000 7.514.611 

713113 Данок на имот од правни 
лица 

4.000.000 3.428.085 

713211 Данок на наследство и 
подарок 

900.000 1.199.473 

713311 Данок на промет на 
недвижности 

14.000.000 12.593.698 

717 
 

Danoci na 
specifi~ni uslugi 

 
33.873.768 32.462.546 

717111 Комунална такса за 
привремен престој 

20.000 5.376 

717112 Комунална такса за 
истакнување на фирми 

4.000.000 3.984.299 

717115 Комунална такса за 
користење на улици со 
патнички,товарни,моторни 
возила,автобуси,што се плаќа 
при регистација на возилата 

1.500.000 1.746.622 

717116 Комунална такса за 
користење и одржување на 
јавно осветлување 

18.000.000 17.977.020 

717129 Други комунални такси 0 0 

717131 Комунални такси за 
користење на простор пред 
деолвни простории за 
вршење на дејности 

1.000.000 677.966 

717132 Комунална такса за 
истакнување на 
реклами,објави и огласи на 
јавни површини 

0 0 

717134 Комунална такса за 
поставување на витрини за 
изложување на стоки надвор 
од деловните простории 

0 0 

717135 Комунална такса за 
користење на плоштади и 
друг простор во градовите и 
др.населени места 

50.000 0 

717136 Комунална такса за 
користење на просторот за 
паркирање на моторни 
возила 

50.000 0 

717137 Надомест за уредување на 
градежно земјиште 

8.753.768 7.438.892 

717138 Надомест од комунални 
дејности 

500.000 632.371 
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718 Такси за користење 
или вршење на дејност 

1.220.000 193.800 

718117 Надомест за добивање на 
лиценза за угостителска 
дејност во ноќен 
бар,кабаре,дикоклуб на 
отворен простор 

70.000 40.500 

718127 Надомест кој го плаќаат 
операторите на инсталациите 
со б-инегрирана еколошка 
дозвола на општината 

100.000 137.900 

718134 Надомест за управување со 
отпад на општината 

50.000 15.400 

718140 Надомест за одржување на 
јавна чистота 

1.000.000 0 

722 
 

Taksi i nadomestoci 
 

800.000 1.808.787 

722150 Глоба за сторени прекршоци 
од областа во надлежност на 
овластените градежни 
инспектори кои се приход на 
елс 

0 

1.112.636 

722315 Администативни такси кои 
се плаќаат за списите и 
дејсвијата кај органите на 
општината 

800.000 
696.151 

722316 Други локални такси 0 0 

723 
 

Administrativni 
taksi i nadomestoci 
 

1.300.000 
1.302.114 

723116 Надомест за оброци во 
ученички и студентски 
домови,училишта,градинки 

0 0 

723914 Приходи од закупнина на 
општински имот 

1.300.000 1.302.114 

724 Други владини услуги 30.000 0 

724125 Приходи од тендери 30.000 0 

725 
 

Drugi nedano~ni 
prihodi 
 

 
12.804.879 

1.535.692 

725930 Prihodi od organite na 
upravata 

0 4.795 

725939 Останати неданочни приходи 12.304.879 964.347 
725943 2% од наплатените премии за 

осигурување на моторни 
возила(каско) 

 
500.000 

566.550 

741 
 

Transferi od drugi 
nivoa na vlast  
 

89.369.222 86.015.054 

741112 Трансфер на средства 
од буџетот на РМ 

  

741113 Трансфери од буџетите на 
фондовите 

3.293.294 0 

741114 Пренесен вишок на приходи 
од предходна година 

37.527.245 37.466.371 

741115 Донации на општината, од 48.548.683 48.548.683 
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Приходи од ддв 
741211 Капитални трансфери од 

други нивоа на власт 
0  

733 Продажба на земјиште 
и нематријално 
вложување 

33.050.000 25.285.853 

733111 Приходи од продажба на 
неизградено градежно 
земјиште во сопственост на 
РМ 

4.000.000 2.359.127 

733115 Приходи од закуп на 
земјоделсчко земјиште во 
сопственост на државата 

28.000.000 22.048.025 

733119 Надомест за концесии за 
експлоатација на минерални 
суровини 

0 0 

733120 Надомест за концесии за 
експлоатација на минерални 
суровини 

50.000 41.323 

733131 Приходи од надомест за 
долготраен закуп и времен 
закуп на градежно земјиште 

200.000 124.922 

733132 Приходи на ЕЛС остварени 
при отуѓување на закуп на 
градежно земјиште 
сопственост на РМ 

0 0 

733144 Надомест за утврдување на 
правен статус на бесправно 
изградени објекти  

800.000 712.456 

 Вкупно приходи 
БУЏЕТ 2024 

205.587.869 183.148.966 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
              Претседател на Совет на  
              Општина Свети Николе  

Бр.0801-1017                                       
27.02.2025                                                                                              _________________________ 

Свети Николе                          Валерија Ивановска 
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Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа (,,Службен весник на 
РМ,, бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе (,,Службен гласник на Општина 
Свети Николе, бр. 1/06),  Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе 
 
 
 
 
 
 
 

З А К Л У Ч О К 
 

 
 
 
                       За објавување на Квартален Извештај за извршување на буџетот на Општина Свети 
Николе за извештајниот период (комулативно) за четврт квартал од 01.01.2024 година до 31.12. 
2024 година бр. 0801 – 1018 што Советот на Општина вети Николе го донесе на седницата одржана на 
ден 27.02. 2025 година.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 Бр.0901- 1032/18                                                     Општина Свети Николе 
27.02. 2025  година                                    Градоначалник, 
 Свети Николе                                                   Дејан Владев с.р. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Kvartalen izve[taj za izvr[uvawe na buxetot na op[tina SVETI NIKOLE za izve[tajniot period (kumulativno) za ЧЕТВРТИ 
kvartal 

 
 

Op[tina : 

 
 
SVETI NIKOLE 

 

od    01.01.2024 
 

do    31.12.2024   godina 

Izve[taen period : od     01.01.2024 do     31.12.2024   godina 

Datum na podnesuvawe: 31.01.2025 
 
  

Buxet Samofinansir. 
aktivnosti 

 
Dotacii 

 
Donacii 

 
Krediti 

 
VKUPNO 

 

 
Ostanuva za 

realizac.  
Buxet 

 
Realizacija 

 
Buxet 

 
Realizacija 

 
Buxet 

 
Realizacija 

 
Buxet 

 
Realizacija 

 
Buxet 

 
Realizacija 

 
Buxet 

 
Realizacija 

TEKOVNO-OPERATIVEN BILANS : 
 

VKUPNI TEKOVNO-OPERATIVNI PRIHODI :                        172.537.869   146.100.854     17.618.859     11.721.796   256.130.058   252.000.297     10.041.683       8.177.210                     0                     0   456.328.469   418.000.157     38.328.312 

VKUPNI TEKOVNO-OPERATIVNI RASHODI :                        132.869.052   109.331.278     17.286.859     11.671.807   251.074.999   247.465.903       8.281.683       5.301.832                     0                     0   409.512.593   373.770.820     35.741.773 
 

KAPITALEN BILANS : 
 

VKUPNI KAPITALNI PRIHODI :                                                        33.050.000     25.285.853                     0                     0                     0                     0                     0                     0                     0                     0     33.050.000     25.285.853       7.764.147 

VKUPNI KAPITALNI RASHODI :                                                        72.718.817     62.055.429          332.000            49.989       5.055.059       4.534.394       1.760.000          667.800                     0                     0     79.865.876     67.307.612     12.558.264 
 

VKUPNI TEKOVNO-OPERATIVNI PRIHODI :                          172.537.869   146.100.854     17.618.859     11.721.796   256.130.058   252.000.297     10.041.683       8.177.210                     0                     0   456.328.469   418.000.157     38.328.312 
 

71  DANO^NI PRIHODI                                                                    68.233.768     67.201.466                     0                     0                     0                     0                     0                     0                     0                     0     68.233.768     67.201.466       1.032.302 
711 Danok od dohod, od dobivka i od kapitalni dobivki                7.740.000       9.809.253                     0                     0                     0                     0                     0                     0                     0                     0       7.740.000       9.809.253      -2.069.253 
713 Danoci na imot                                                                             25.400.000     24.735.867                     0                     0                     0                     0                     0                     0                     0                     0     25.400.000     24.735.867          664.133 
717 Danoci na specifi~ni uslugi                                                    33.873.768     32.462.546                     0                     0                     0                     0                     0                     0                     0                     0     33.873.768     32.462.546       1.411.222 
718 Taksi na koristewe ili dozvoli za vr{ewe na dejnost           1.220.000          193.800                     0                     0                     0                     0                     0                     0                     0                     0       1.220.000          193.800       1.026.200 

72  NEDANO^NI PRIHODI                                                               14.934.879       4.646.593     17.618.859     10.858.687                     0            15.275                     0                     0                     0                     0     32.553.738     15.520.555     17.033.183 
722 Globi, sudski i administrativni taksi                                        800.000       1.808.787                     0                     0                     0                     0                     0                     0                     0                     0          800.000       1.808.787      -1.008.787 
723 Taksi i nadomestoci                                                                     1.300.000       1.302.114     17.492.859     10.428.778                     0                     0                     0                     0                     0                     0     18.792.859     11.730.892       7.061.967 
724 Drugi vladini uslugi                                                                         30.000                     0                     0                 750                     0                     0                     0                     0                     0                     0            30.000                 750            29.250 
725 Drugi nedano~ni prihodi                                                            12.804.879       1.535.692          126.000          429.159                     0            15.275                     0                     0                     0                     0     12.930.879       1.980.126     10.950.753 

74  TRANSFERI I DONACII                                                            89.369.222     74.252.795                     0          863.109   256.130.058   251.985.022     10.041.683       8.177.210                     0                     0   355.540.963   335.278.136     20.262.827 
741 Transferi od drugi nivoa na vlast                                          89.369.222     74.252.795                     0          863.109   256.130.058   251.985.022                     0                     0                     0                     0   345.499.280   327.100.926     18.398.354 
742 Donacii od stranstvo                                                                                 0                     0                     0                     0                     0                     0     10.041.683       8.177.210                     0                     0     10.041.683       8.177.210       1.864.473 

 
 

VKUPNI KAPITALNI PRIHODI :                                                         33.050.000       25.285.853                             0                             0                             0                             0                             0                             0                             0                             0       33.050.000     25.285.853       7.764.147 
 

73    KAPITALNI PRIHODI                                                               33.050.000     25.285.853                     0                     0                     0                     0                     0                     0                     0                     0     33.050.000     25.285.853       7.764.147 
733 Proda`ba na zemji[ te i nematerijalni vlo`uvawa                33.050.000     25.285.853                     0                     0                     0                     0                     0                     0                     0                     0     33.050.000     25.285.853       7.764.147 



 

  
 

Buxet 

 
 

Samofinansir. 
aktivnosti 

 
 

Dotacii 

 
 

Donacii 

 
 

Krediti 

 
 

VKUPNO 

 
 
Ostanuva za 

realizac. 
 

Buxet 
 

Realizacija 
 

Buxet 
 

Realizacija 
 

Buxet 
 

Realizacija 
 

Buxet 
 

Realizacija 
 

Buxet 
 

Realizacija 
 

Buxet 
 

Realizacija 

 
VKUPNI TEKOVNO-OPERATIVNI RASHODI :                          132.869.052     109.331.278       17.286.859       11.671.807    251.074.999     247.465.903          8.281.683          5.301.832                             0                             0 409.512.593   373.770.820     35.741.773 

 
 
40   PLATI I NADOMESTOCI                                                            54.112.931  

51.631.824  
40.000  

23.331  
224.848.298  

224.009.341  
0  

0  
0  

0  
279.001.229  

275.664.496  
3.336.733 

401 Osnovni plati 34.853.949 33.474.340 5.000 1.443 159.160.168 158.685.612 0 0 0 0 194.019.117 192.161.395 1.857.722 
402 Pridonesi za socijalno osiguruvawe 13.681.522 13.225.387 0 0 61.961.170 61.622.121 0 0 0 0 75.642.692 74.847.508 795.184 
404 Nadomestoci 5.577.460 4.932.097 35.000 21.888 3.726.960 3.701.608 0 0 0 0 9.339.420 8.655.593 683.827 

41   REZERVI I NEDEFINIRANI RASHODI 1.500.000 995.770 0 0 0 0 0 0 0 0 1.500.000 995.770 504.230 
412 Postojana rezerva (nepredvidlivi rashodi) 200.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 200.000 0 200.000 
413 Tekovni rezervi (raznovidni rashodi) 1.300.000 995.770 0 0 0 0 0 0 0 0 1.300.000 995.770 304.230 

42   STOKI I USLUGI 52.162.490 34.854.245 16.947.676 11.458.476 24.958.922 22.391.651 5.517.578 3.682.654 0 0 99.586.666 72.387.026 27.199.640 
420 Patni i dnevni rashodi 932.500 279.721 210.000 63.147 0 0 2.205.090 1.731.913 0 0 3.347.590 2.074.781 1.272.809 
421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 13.370.000 11.645.861 2.343.874 1.054.780 14.726.084 13.069.248 0 0 0 0 30.439.958 25.769.889 4.670.069 
423 Materijali i siten inventar 7.207.500 4.426.014 9.536.737 6.855.937 1.813.821 1.538.350 299.040 123.451 0 0 18.857.098 12.943.752 5.913.346 
424 Popravki i tekovno odr`uvawe 9.268.000 7.208.176 730.718 392.748 1.582.874 1.374.951 0 0 0 0 11.581.592 8.975.875 2.605.717 
425 Dogovorni uslugi 15.025.400 6.422.951 1.178.277 922.861 5.996.996 5.791.209 2.888.040 1.739.317 0 0 25.088.713 14.876.338 10.212.375 
426 Drugi tekovni rashodi 4.539.090 3.322.104 2.948.070 2.169.003 839.147 617.893 125.408 87.973 0 0 8.451.715 6.196.973 2.254.742 
427 Privremeni vrabotuvawa 1.820.000 1.549.418 0 0 0 0 0 0 0 0 1.820.000 1.549.418 270.582 

45   KAMATNI PLA] AWA 3.000.000 2.909.363 0 0 0 0 0 0 0 0 3.000.000 2.909.363 90.637 
452 Kamatni pla}awa kon doma{ni kreditori 3.000.000 2.909.363 0 0 0 0 0 0 0 0 3.000.000 2.909.363 90.637 

46   SUBVENCII I TRANSFERI 12.793.631 10.466.489 299.183 190.000 1.267.779 1.064.911 2.764.105 1.619.178 0 0 17.124.698 13.340.578 3.784.120 
461 Subvencii za javni pretprijatija 1.000.000 1.000.000 0 0 0 0 0 0 0 0 1.000.000 1.000.000 0 
463 Transferi do nevladini organizacii 4.680.000 4.465.000 0 0 0 0 0 0 0 0 4.680.000 4.465.000 215.000 
464 Razni transferi 6.663.631 4.877.936 255.000 190.000 1.187.346 1.064.911 2.764.105 1.619.178 0 0 10.870.082 7.752.025 3.118.057 
465 Isplata po izvr{ni ispravi 450.000 123.553 44.183 0 80.433 0 0 0 0 0 574.616 123.553 451.063 

47   SOCIJALNI BENEFICII 2.100.000 1.322.670 0 0 0 0 0 0 0 0 2.100.000 1.322.670 777.330 
471 Socijalni nadomestoci 2.100.000 1.322.670 0 0 0 0 0 0 0 0 2.100.000 1.322.670 777.330 

49   OTPLATA NA GLAVNICA 7.200.000 7.150.917 0 0 0 0 0 0 0 0 7.200.000 7.150.917 49.083 
491 Otplata na glavnina do nerezidentni kreditori 7.200.000 7.150.917 0 0 0 0 0 0 0 0 7.200.000 7.150.917 49.083 

 

VKUPNI KAPITALNI RASHODI :                                                         72.718.817 62.055.429 332.000 49.989 5.055.059 4.534.394 1.760.000 667.800 0 0 79.865.876 67.307.612 12.558.264 
 

48   KAPITALNI RASHODI                                                                72.718.817  
62.055.429  

332.000  
49.989  

5.055.059  
4.534.394  

1.760.000  
667.800  

0  
0  

79.865.876  
67.307.612  

12.558.264 
480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 760.000 432.846 190.000 38.969 4.445.175 3.955.200 60.000 0 0 0 5.455.175 4.427.015 1.028.160 
482 Drugi grade`ni objekti 69.628.817 59.602.391 132.000 11.020 122.222 114.333 1.700.000 667.800 0 0 71.583.039 60.395.544 11.187.495 
483 Kupuvawe na mebel 30.000 20.850 0 0 487.662 464.861 0 0 0 0 517.662 485.711 31.951 
485 Vlo`uvawa i nefinansiski sredstva 2.300.000 1.999.342 10.000 0 0 0 0 0 0 0 2.310.000 1.999.342 310.658 

 

OBRAZLO@ENIE : 
 
 
 

0801-1018                                                                                                                                                                                                                                                          Совет на Општина Свети Николе 
27.02.2025 год.                                                                                                                                                                                                                                                               Претседател 

                               Свети Николе                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               _______________________ 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             Валерија Ивановска

mailto:OBRAZLO@ENIE


 



 
 
 

 
Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа (,,Службен весник на 

РМ,, бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе (,,Службен гласник на Општина 
Свети Николе, бр. 1/06),  Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе 
 
 
 
 
 
 
 

З А К Л У Ч О К 
 

 
 
 
                       За објавување на Квартален Извештај за достасани ненамирени обврски-збирен за 
четврт квартал на Општина Свети Николе за 2024 година бр. 0801 – 1019 што Советот на Општина 
вети Николе го донесе на седницата одржана на ден 27.02. 2025 година.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 Бр.0901- 1032/19                                                     Општина Свети Николе 
27.02. 2025  година                                   Градоначалник, 
 Свети Николе                                                    Дејан Владев с.р. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Образец K2
Kvartalen izve{taj za dostasani nenamireni obvrski - zbiren za ^ETVRTI   kvartal

Op{tina:            SVETI NIKOLE
Kvartal:   ^ETVRTI KVARTAL       od    01.01.2024 godina do 31.12.2024 godina
Датум на поднесување на извештајот:                                        31.01.2025

(den, mesec, godina)
(во denari)

Rashodna stavka Vkupno obvrski
utu`eni neutu`eni Vkupno 401

januari 588.987 0 0 341.109 341.109 930.096 402
fevruari 0 0 0 318.721 318.721 318.721 403
mart 195.408 0 0 330.340 330.340 525.748 404
april 1.330.759 0 0 297.985 297.985 1.628.744 411
maj 552.973 0 0 295.681 295.681 848.654 412
juni 0 0 0 330.340 330.340 330.340 413 37.075
juli 0 72.576 293.265 293.265 365.841 414
avgust 0 0 0 357.777 357.777 357.777 420
septemvri 0 0 0 330.340 330.340 330.340 421
oktomvri 818.591 0 0 293.265 293.265 1.111.856 423
noemvri 29.713 0 0 293.265 293.265 322.978 424 4.720
dekemvri 330.340 330.340 330.340 425

426 36.285
427
451
452
453
461
462
463
464
465
471
472
473
474
480 252.260
481
482
483
484
485
486
487
488
489
491
492
493

Total 330.340

0801-1019                      Совет на   Op{tina Sveti Nikole 
27.02.2025 год.                    Претседател
Свети Николе          ____________________________

                      Валерија Ивановска

Obvrski do 60 denaMeseci Obvrski nad 60 dena Vkupno

Nedospeani obvrsk 619.779 denari 
Obrazlo`enie: 

Obvrski do 30 dena



 
 
 

 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа (,,Службен весник на 
РМ,, бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе (,,Службен гласник на Општина 
Свети Николе, бр. 1/06),  Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе 
 
 
 
 
 
 
 

З А К Л У Ч О К 
 

 
 
 
                       За објавување на Квартален Извештај за промените на состојбата на секое 
задолжување на општината и јавните претпријатија основани од општините од 01.01. до 31.12. 
2024 година бр. 0801 – 1020 што Советот на Општина вети Николе го донесе на седницата одржана на 
ден 27.02. 2025 година.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 Бр.0901- 1032/20                                                  Општина Свети Николе 
27.02. 2025  година                                Градоначалник, 
 Свети Николе                                            Дејан Владев с.р. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Obrazec КЗ 
Kvartalen izve{taj za promenite na sostojbata na sekoe zadol`uvawe na op{tinite i javnite pretprijatija osnovani od op{tinite

Op{tina:

Izve{taen period :                            od    godina do godina

Datum na podnesuvawe na izve{tajot:

( vo originalna valuta)

% (da/ne)
(a, b, v, 

g,d)
Prv

Po
sl
ed
en

Prv
Posled

en
Glavnica Kamata Glavnica Kamata

Glavnic
a

Ka
ma
ta

na 
po~etokot 

 na krajot

1 МСИП/48 Светска Банка МКД 21.421.032 13 год. 3 год. 09.02.2024 09.02.2024 2.380.114 476.261 15.02.2024 2.380.114 476.261 09.02.2024 21.421.032 19.040.918
2 МСИП/48 Светска Банка МКД 19.040.918 13год. 3 год. 05.08.2024 05.08.2024 2.380.114 420.667 05.08.2024 2.380.114 420.667 05.08.2024 16.660.804
3 МСИП/35 Светска Банка МКД 43.032.408 10 год. 3 год. 13.03.2024 1.005.094 13.03.2024 1.005.094 13.03.2024 43.032.408 43.032.408
4 МСИП/35 Светска Банка МКД 43.032.408 10год. 3 год. 29.08.2024 29.08.2024 2.390.689 1.007.341 29.08.2024 2.390.689 1.007.341 29.08.2024 40.641.719

Zabele{ki:

( vo originalna valuta)

% (da/ne)
(a, b, v, 

g,d)
Prv

Po
sl
ed
en

Prv
Posled

en
Glavnica Kamata Glavnica Kamata

Glavnic
a

Ka
ma
ta

na 
po~etokot 

 na krajot

1
2
3
4
5
6
7

Zabele{ki:

0801-1020                       Sovet na   Op{tina Sveti Nikole 
27.02.2025 god.                Pretsedatel
Sveti Nikole  

           Valerija Ivanovska

* a)mese~no; b)kvartalno; v) polugodi{no; g) godi{no; d) drugo;
** Podatocite se odnesuvaat na glavnina na dolgot

( den, mesec, godina) ( den, mesec, godina)
31.01.2025

( den, mesec, godina)

Општина Свети Николе е задолжена, ima izvr{eno isplata za iznosot koj go naveduvame vo ovoj izve{taj.

Periodi
~nost na 
otplata*

Dostasana 
neplatena 

obvrska
( vo 

Sostojba na dolgot za 
izve{tajniot period**

СВЕТИ НИКОЛЕ
01.01.2024 31.12.2024

Dolg na op{tinata

Garant
iran 

kredit

Kamatna 
stapka

Rok na 
otplata

Grejs 
period 

Iznos na 
povle~eni 
tran{i (vo 
originalna 

valuta)

Reden 
broj

Oznaka na 
kredit

Naziv na 
kreditot i 

namena
Заемодавач

Naziv na 
kreditot i 

namena
ЗаемодавачReden 

broj
Oznaka na 

kredit

Originaln
a valuta 

Iznos

Заемо 
prima~ 
(naziv 
na JP)Originaln

a valuta 
Iznos

Kamatna 
stapka

Rok na 
otplata

Grejs 
period 

Periodi
~nost na 
otplata*

Sostojba na dolgot za 
izve{tajniot period**Iznos na 

povle~eni 
tran{i (vo 
originalna 

valuta)

Datum na otplata na 
kamata

Нема задолжување од страна на јавното претпријатие

___________________________________________________

Dolg na JP osnovani od op{tinata

Datum na 
dostasuva

we na 
obvrskata

Platena obvrska
( vo izve{tajniot 

period) Datum na 
otplata

na 
obvrskata

Dostasana 
neplatena 

obvrska
( vo 

izve{tajnio
t period)

Garant
iran 

kredit

Datum na 
otplata na 

glavnina

Dostasana obvrska
( vo izve{tajniot 

period)

Datum na 
otplata

na 
obvrskata

Platena obvrska
( vo izve{tajniot 

period)

Datum na 
otplata na 

glavnina

Datum na otplata na 
kamata

Dostasana obvrska
( vo izve{tajniot 

period)
Datum na 

dostasuva
we na 

obvrskata



 
 
 

 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа (,,Службен весник на 
РМ,, бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе (,,Службен гласник на Општина 
Свети Николе, бр. 1/06),  Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе 
 

З А К Л У Ч О К 
 
                       За објавување на Заклучок за усвојување на Наративен и финансиски Извештај за 
2024 година на Народен Музеј Свети Николе бр. 0801 – 1021 што Советот на Општина вети Николе 
го донесе на седницата одржана на ден 27.02. 2025 година.  
 
 Бр.0901- 1032/21                                                          Општина Свети Николе 
27.02. 2025  година                                     Градоначалник, 
 Свети Николе                                                     Дејан Владев с.р. 
 
 
 
 Vrz osnova na ~len 36 stav 1 to~ka 9 od Zakonot za lokalnata samouprava (,,Slu`ben 
vesnik na RM,, br.5/2002), Sovetot na Op{tina Sveti Nikole na sednicata odr`ana na den 
27.02.2025 godina donese 
 

Z  A  K  L  U  ^  O  K 
za usvojuvawe na Narativen  i  finansiski izve{taj za 2024 godina na  

Op{tinskata Ustanova Naroden Muzej -  Sveti Nikole  
 

 
1. Советот на на Општина Свети Николе  усвои  Narativen  i  finansiski izve{taj za 2023 

godina na Op{tinskata Ustanova Naroden Muzej -  Sveti Nikole усвоен од 
Управниот Одбор на Народен Музеј од  19.02. 2025 година со архивски бр. 02-39/3. 

 
 

2. Zaklu~okot vleguva vo sila so denot na objavuvaweto vo  ,,Slu`ben glasnik na 
Op{tina Sveti Nikole,,. 
 
 
Br.0801 - 1021                                                                                        Pretsedatel, 
27.02. 2025 godina                                   na Sovet na Op{tina Sveti Nikole 
Sveti Nikole      
                    Валерија Ивановска с.р. 

 
 

 
Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа (,,Службен весник на 

РМ,, бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе (,,Службен гласник на Општина 
Свети Николе, бр. 1/06),  Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе 
 

З А К Л У Ч О К 
 
                       За објавување на Заклучок за усвојување на Извештај за работа на ОУ Дом на 
култура ,,Крсте Мисирков,, Свети Николе бр. 0801 – 1022 што Советот на Општина вети Николе го 
донесе на седницата одржана на ден 27.02. 2025 година.  
 
 
 Бр.0901- 1032/22                                                 Општина Свети Николе 
27.02. 2025  година                              Градоначалник, 
 Свети Николе                                             Дејан Владев с.р. 

 
 
 



 
 
 Vrz osnova na ~len 36 stav 1 to~ka 9 od Zakonot za lokalnata samouprava (,,Slu`ben 
vesnik na RM,, br.5/2002), Sovetot na Op{tina Sveti Nikole na sednicata odr`ana na den 27.02. 
2025  godina donese 
 
 

Z  A  K  L  U  ^  O  K 
za usvojuvawe на  Извештај за работа на ОУ Дом на култура  

,,Крсте Мисирков,, Свети Николе 
 

 
1. Sovetot na Op{tina Sveti Nikole  usvoi Извештај за работа на ОУ Дом на култура 

,,Крсте Мисирков,, Свети Николе усвоен со Одлука на Управен Одбор бр. 02-41/9 од 28.01. 
2025 година. 
 
 

2. Ovoj Zaklu~ok vleguva vo sila so denot na objavuvaweto vo ,,Slu`ben glasnik na 
Op{tina Sveti Nikole,,. 
 
Br.0801 - 1022                                                       Pretsedatel, 
27.02. 2025 godina                na Sovet na Op{tina Sveti Nikole 
Sveti Nikole                                    Valerija Ivanovskа  с.р.  
 

 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа (,,Службен весник на 
РМ,, бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе (,,Службен гласник на Општина 
Свети Николе, бр. 1/06),  Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе 
 
 

З А К Л У Ч О К 
 
                       За објавување на Заклучок за усвојување на Информација за состојбите со јавната 
безбедност и безбедноста на сообраќајот на патиштата на подрачјето на ПС од ОН Свети 
Николе за 2024 година бр. 0801 – 1023 што Советот на Општина вети Николе го донесе на седницата 
одржана на ден 27.02. 2025 година.  
 
Бр.0901- 1032/23                                                         Општина Свети Николе 
27.02. 2025  година                                       Градоначалник, 
 Свети Николе                                                     Дејан Владев с.р. 
 
 
 
 
          Врз основа на член 36 став1 точка 13 од Законот за Локална Самоуправа, а во врска со член 25 став 
1 од Законот за Полиција Советот на Општина Свeти Николе на седницата одржана на ден 27.02. 2025 
година донесе: 
 

З А К Л У Ч О К 
                                                                    
 

1.Советот на Општина Свети Николе ја прифаќа Информацијата за  состојбите со јавната 
безбедност и безбедноста на сообраќајот на патиштата на подрачјето на ПС од ОН   Свети Николе за 
2024  година. 
 

2.Поднесената Iнформација се прифаќа во целост без давање на посебни препораки на 
раководното лице за постапување во областа на јавната безбедност и безбедноста во сообраќајот. 
 
 

3.Овој Zаклучок влегува во сила со денот на објавување во “Службен Гласник” на Општина 
Свети Николе. 
    
 



Бр.0801- 1023                                                               Совет на Општина  Свети  Николе 
27.02.  2025 год.                                                                                  Претседател,  
Свeти  Николе                                                                           Валерија Ивановска с.р. 
      
 

 
Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа (,,Службен весник на 

РМ,, бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе (,,Службен гласник на Општина 
Свети Николе, бр. 1/06),  Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе 
 
 

З А К Л У Ч О К 
 
 
                       За објавување на Заклучок за усвојување на Информација за движење на акутните 
заразни заболувања во Општина Свети Николе бр. 0801 – 1024 што Советот на Општина Свети 
Николе го донесе на седницата одржана на ден 27.02. 2025 година.  
 
 Бр.0901- 1032/24                                                          Општина Свети Николе 
27.02. 2025  година                                       Градоначалник, 
 Свети Николе                                                    Дејан Владев с.р. 
 
 
 Vrz osnova na ~len 36 stav 1 to~ka 15 od Zakonot za lokalnata samouprava (,,Slu`ben 
vesnik na RM,, br.5/2002) и член 62 ос Законот за заштита на населението од заразни болести 
(,,Службен весник на Р.М. бр. 66/04, 139/08, 99/09,149/14, 150/15 и 37/16 и (,,Служен весник  на РСМ,, 
бр. 257/20) Советот na Op{tina Sveti Nikole na sednicata odr`ana na den 27.02. 2025 godina 
donese 
 
 

Z  A  K  L  U  ^  O  K 
за усвојување на   Информација за движење на акутните заразни заболување  

во Општина Свети Николе 
 

          1. Sovetot na Op{tina Sveti Nikole ја usvoi  Информацијата за движење на акутните заразни 
заболување во Општина Свети Николе. 
 

2. Ovoj Zaklu~ok vleguva vo sila so denot na objavuvaweto vo ,,Slu`ben glasnik na 
Op{tina Sveti Nikole,,. 
 
Br.0801 -1024                                                                                Pretsedatel, 
27.02. 2025 godina                      na Sovet na Op{tina Sveti Nikole 
Sveti Nikole                          Valerija Ivanovska  с.р.  
    
 
                                                                                            

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа (,,Службен весник на 
РМ,, бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе (,,Службен гласник на Општина 
Свети Николе, бр. 1/06),  Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе 
 

З А К Л У Ч О К 
 
                       За објавување на Одлука за исплата на парична помош на лицето М.И. бр. 0801 – 1025 
што Советот на Општина вети Николе ја донесе на седницата одржана на ден 27.02. 2025 година.  
 
 
 Бр.0901- 1032/25                                                   Општина Свети Николе 
27.02. 2025  година                            Градоначалник, 
 Свети Николе                                          Дејан Владев с.р. 
 
 
                                                                                        



Врз основа на член 36 ст.1 т.10 од Законот за локална самоуправа(„Службен весник на 
Република Македонија“ бр.5/02 и „Службен весник на Република Северна Македонија“ бр.202/24), 
Советот на Општина Свети Николена седницата одржана на ден 27.02.2025 година донесе:  
 

 
О Д Л У К А 

за исплата на парична помош 
 
 

Член 1 
 

Од Буџетот на Општина Свети Николе ,Програма А0413110 (тековна резерва)  да се 
исплати парична помош во износ од 30.000 денари 

 
 

Член 2 
 
 Паричната помош за понатамошно терапија и лекување да се исплати на Менка 
Иванова од Свети Николесо адреса на живеење ул.Филип Втори,, бр. 156-5 .  
  
   

Член 3 
 

Барањето со приложената документација е составен дел на оваа одлука. 
Се задолжува одделението за финансиски прашања за реализација на оваа одлука. 
 
                                                                         Член 4 

 
 Оваа одлука влегува во сила од денот на објавување во “Службен гласник на Општина 
Свети Николе ”.   
 
 
Број 0801- 1025                                                       Совет на општина Свети Николе 
27.02.2025година               Претседател, 
Свети Николе                    Валерија Ивановска с.р. 
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа (,,Службен весник на 
РМ,, бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе (,,Службен гласник на Општина 
Свети Николе, бр. 1/06),  Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе 
 

З А К Л У Ч О К 
 
                       За објавување на Одлука за исплата на парична помош на лицето Д.П. бр. 0801 – 1026 
што Советот на Општина вети Николе ја донесе на седницата одржана на ден 27.02. 2025 година.  
 
 Бр.0901- 1032/26                                                   Општина Свети Николе 
27.02. 2025  година                                Градоначалник, 
 Свети Николе                                             Дејан Владев с.р. 
 
 

Врз основа на член 36 ст.1 т.10 од Законот за локална самоуправа(„Службен весник на 
Република Македонија“ бр.5/02 и „Службен весник на Република Северна Македонија“ бр.202/24), 
Советот на Општина Свети Николена седницата одржана на ден 27.02.2025 година донесе:  

 
 

О Д Л У К А 
за исплата на парична помош 

 
Член 1 

 
Од Буџетот на Општина Свети Николе ,Програма А0413110 (тековна резерва)  да се 

исплати парична помош во износ од 30.000 денари 
 



 
                Член 2 
 
 Паричната помош за понатамошно терапија и лекување да се исплати на Дијана 
Петрушева  од Свети Николесо адреса на живеење ул. ,,11 Македонска бригада,, бр. 5. 
   
   

Член 3 
 

Барањето со приложената документација е составен дел на оваа одлука. 
Се задолжува одделението за финансиски прашања за реализација на оваа одлука. 
 
                                                                         Член 4 

 
 Оваа одлука влегува во сила од денот на објавување во “Службен гласник на Општина 
Свети Николе ”.   
 
Број 0801- 1026                                                       Совет на општина Свети Николе 
27.02.2025година               Претседател 
Свети Николе        
                     Валерија Ивановска с.р. 
 
 

 
Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа (,,Службен весник на 

РМ,, бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе (,,Службен гласник на Општина 
Свети Николе, бр. 1/06),  Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе 
 

З А К Л У Ч О К 
 
                       За објавување на Одлука за исплата на парична помош на лицето Г.С. бр. 0801 – 1027 
што Советот на Општина вети Николе ја донесе на седницата одржана на ден 27.02. 2025 година.  
 
 Бр.0901- 1032/27                                                 Општина Свети Николе 
27.02. 2025  година                             Градоначалник, 
 Свети Николе                                             Дејан Владев с.р. 

 
 
 
Врз основа на член 36 ст.1 т.10 од Законот за локална самоуправа(„Службен весник на 

Република Македонија“ бр.5/02 и „Службен весник на Република Северна Македонија“ бр.202/24), 
Советот на Општина Свети Николена седницата одржана на ден 27.02.2025 година донесе:  
 

 
О Д Л У К А 

за исплата на парична помош 
 
 

Член 1 
 

Од Буџетот на Општина Свети Николе ,Програма А0413110 (тековна резерва)  да се 
исплати парична помош во износ од 30.000 денари 

 
 

Член 2 
 
 Паричната помош за понатамошно терапија и лекување да се исплати на Габриела 
Стојанова од Свети Николесо адреса на живеење ул. ,,Ударничка,, бр. 8-22.   
   

Член 3 
 

Барањето со приложената документација е составен дел на оваа одлука. 
Се задолжува одделението за финансиски прашања за реализација на оваа одлука. 
 



                                                                         Член 4 
 

 Оваа одлука влегува во сила од денот на објавување во “Службен гласник на Општина 
Свети Николе ”.   
 
Број 0801- 1027                                                      Совет на општина Свети Николе 
27.02.2025година               Претседател, 
Свети Николе                 Валерија Ивановска с.р. 
 
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа (,,Службен весник на 
РМ,, бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе (,,Службен гласник на Општина 
Свети Николе, бр. 1/06),  Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе 
 
 

З А К Л У Ч О К 
 
 
                       За објавување на Одлука за исплата на парична помош на лицето С.А. бр. 0801 – 1028 
што Советот на Општина вети Николе ја донесе на седницата одржана на ден 27.02. 2025 година. 
 
 
 Бр.0901- 1032/28                                                         Општина Свети Николе 
27.02. 2025  година                                        Градоначалник, 
 Свети Николе                                                        Дејан Владев с.р. 
 
 
 

Врз основа на член 36 ст.1 т.10 од Законот за локална самоуправа(„Службен весник на 
Република Македонија“ бр.5/02 и „Службен весник на Република Северна Македонија“ бр.202/24), 
Советот на Општина Свети Николена седницата одржана на ден 27.02.2025 година донесе:  

 
 

О Д Л У К А 
за исплата на парична помош 

 
 

Член 1 
 

Од Буџетот на Општина Свети Николе ,Програма А0413110 (тековна резерва)  да се 
исплати парична помош во износ од20.000 денари 
 

Член 2 
 
 Паричната помош да се исплати на Стојанка Атанасијевиќ од Свети Николесо адреса 
на живеење ул. ,,Гоце Делчев,, бр. 4за санирање на штета  на опожарена куќа.  
  
   

Член 3 
 

Барањето со приложената документација е составен дел на оваа одлука. 
Се задолжува одделението за финансиски прашања за реализација на оваа одлука. 
 

Член 4 
 

 Оваа одлука влегува во сила од денот на објавување во “Службен гласник на Општина 
Свети Николе ”.   
 
Број 0801- 1028                                                      Совет на општина Свети Николе 
27.02.2025година               Претседател, 
Свети Николе        
                     Валерија Ивановска с.р. 

 



Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа (,,Службен весник на 
РМ,, бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе (,,Службен гласник на Општина 
Свети Николе, бр. 1/06),  Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе 
 
 

З А К Л У Ч О К 
                       За објавување на Одлука за исплата на парична помош на лицето Љ.К. бр. 0801 – 
1029 што Советот на Општина вети Николе ја донесе на седницата одржана на ден 27.02. 2025 година.  
 
 Бр.0901- 1032/29                                                        Општина Свети Николе 
27.02. 2025  година                                  Градоначалник, 
 Свети Николе                                                  Дејан Владев с.р. 

 
 
 
 

Врз основа на член 36 ст.1 т.10 од Законот за локална самоуправа(„Службен весник на 
Република Македонија“ бр.5/02 и „Службен весник на Република Северна Македонија“ бр.202/24), 
Советот на Општина Свети Николена седницата одржана на ден 27.02.2025 година донесе:  

 
 

О Д Л У К А 
за исплата на парична помош 

 
 

Член 1 
 

Од Буџетот на Општина Свети Николе ,Програма А0413110 (тековна резерва)  да се 
исплати парична помош во износ од 30.000 денари 

 
 

Член 2 
 
 Паричната помош за понатамошно терапија и лекување да се исплати на Љубица 
Кузелова од Свети Николесо адреса на живеење ул. ,,Борис Трајковски,, бр. 71.  
  
   

Член 3 
 

Барањето со приложената документација е составен дел на оваа одлука. 
Се задолжува одделението за финансиски прашања за реализација на оваа одлука. 
 
                                                                         Член 4 

 
 Оваа одлука влегува во сила од денот на објавување во “Службен гласник на Општина 
Свети Николе ”.   
 
Број 0801- 1029                                                          Совет на општина Свети Николе 
27.02.2025година               Претседател, 
Свети Николе        
                     Валерија Ивановска с.р. 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа (,,Службен весник на 
РМ,, бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе (,,Службен гласник на Општина 
Свети Николе, бр. 1/06),  Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе 
 
 

З А К Л У Ч О К 
 
 
                       За објавување на Одлука за исплата на парична помош на лицето П.Г. бр. 0801 – 1030 
што Советот на Општина вети Николе ја донесе на седницата одржана на ден 27.02. 2025 година.  
 
 



 
 Бр.0901- 1032/30                                            Општина Свети Николе 
27.02. 2025  година                      Градоначалник, 
 Свети Николе                                           Дејан Владев с.р. 
 
 
 
 

Врз основа на член 36 ст.1 т.10 од Законот за локална самоуправа(„Службен весник на 
Република Македонија“ бр.5/02 и „Службен весник на Република Северна Македонија“ бр.202/24), 
Советот на Општина Свети Николена седницата одржана на ден 27.02.2025 година донесе:  

 
 

О Д Л У К А 
за исплата на парична помош 

 
 

 
Член 1 

 
Од Буџетот на Општина Свети Николе ,Програма А0 413110 (тековна резерва)  да се 

исплати парична помош во износ од 20.000 денари 
 

 
                Член 2 
 
 Паричната помош за понатамошно терапија и лекување да се исплати на Павлина 
Гачева од Свети Николе со адреса на живеење ул. ,,Кочо Рацин,, бр. 57.    
   

Член 3 
 

Барањето со приложената документација е составен дел на оваа одлука. 
            Се задолжува одделението за финансиски прашања за реализација на оваа одлука. 
 
                                                                         Член 4 

 
 Оваа одлука влегува во сила од денот на објавување во “Службен гласник на Општина 
Свети Николе ”.   
 
 
Број 0801- 1030                             Совет на општина Свети Николе 
27.02.2025година           Претседател, 
Свети Николе        
                      Валерија Ивановска с.р. 
 
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа (,,Службен весник на 
РМ,, бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе (,,Службен гласник на Општина 
Свети Николе, бр. 1/06),  Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе 
 
 

З А К Л У Ч О К 
 
                       За објавување на Одлука за исплата на парична помош на лицето И.П.  бр. 0801 – 
1031 што Советот на Општина вети Николе ја донесе на седницата одржана на ден 27.02. 2025 година.  
 
 
 
 
 
 
 
 



 Бр.0901- 1032/31                                    Општина Свети Николе 
27.02. 2025  година                      Градоначалник, 
 Свети Николе                         Дејан Владев с.р. 
 
 
 

Врз основа на член 36 ст.1 т.10 од Законот за локална самоуправа(„Службен весник на 
Република Македонија“ бр.5/02 и „Службен весник на Република Северна Македонија“ бр.202/24), 
Советот на Општина Свети Николена седницата одржана на ден 27.02.2025 година донесе:  

 
 
 

О Д Л У К А 
за исплата на парична помош 

 
 

 
Член 1 

 
Од Буџетот на Општина Свети Николе ,Програма А0413110 (тековна резерва)  да се 

исплати парична помош во износ од 25.000 денари 
 

 
Член 2 

 
 Паричната помош да се исплатина Ирена Петровска од Свети Николесо адреса на 
живеење ул. Младинска бр.43 за надоместок – финансиска помош за учество на светско 
младинско училишно првенство во шах во категорија до 13 години на нејзината малолетна 
ќерка.   
   

Член 3 
 

Барањето е составен дел на оваа одлука. 
Се задолжува одделението за финансиски прашања за реализација на оваа одлука. 
 
                                                                         Член 4 

 
 Оваа одлука влегува во сила од денот на објавување во “Службен гласник на Општина 
Свети Николе ”.   
 
Број 0801- 1031                                                Совет на општина Свети Николе 
27.02.2025година               Претседател, 
Свети Николе        
                     Валерија Ивановска с.р. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
С о д р ж и н а  

 
 
1.Програма за контрола,заштита и благосостојба на животни –третман на бездомни 

животни,односно нерегистрирани и регистрирани,затекнати на јавни површини  на територијата 
на Општина Свети Николе-2025 година 

 
2.Програма за дезинсекција и дератизација на  територијата на Општина Свети 
Николе за 2025 година 
 
3.Одлука  за донесување на Урбанистички проект со план за парцелација за градежна 

парцела со намена Г2-лесна и незагадувачка индустрија на г.п.1.2.а од УПВНМ Горобинци за 
изградба на објекти од мало стопанство на к.п.864/1, к.п.868, к.п.869, к.п.870, к.п.871, к.п.872, 
к.п.873, к.п.874/2, к.п.875/2, дел од к.п.881, дел од к.п.1585/1, к.п.1585/2 м.в. Беш Карач, КО 
Горобинци, Општина Свети Николе; 

 
4.Одлука за дополнување на Програмата за поставување урбана опрема на јавни 

површини во општина Свети Николе за период од 2023 година до 2027 година; 
 
5.Одлука за кофинансирање на Општина Свети Николе во врска со Јавен повик за 

прибирање на предлог проекти за развој на урбаните подрачја и одржлив и урбан развој, развој 
на подрачјата со специфични развојни потреби и за развој на селата во рамки на Програмата 
за рамномерен регионален развој за 2025 година од страна на Бирото за регионален развој;  

 
6.Одлука за воспоставување на меѓуопштинска соработка со општина Кавадарци;  
 

 7.Одлука за  резервирање на средства за експропријација во Буџетот на општина Свети 
Николе за изгадба на ул.,,Живко Чинго,,; 
 
 8.Одлука за  резервирање на средства за експропријација во Буџетот на општина Свети 
Николе за изгадба на ул.,,Сопотска,,; 
 

9.Одлука за  резервирање на средства за експропријација во Буџетот на општина Свети 
Николе за изгадба на ул.,,Балканска,,; 
 
            

10.Одлука за одобрување на Програмата за изградба на спортски терен и останата 
урбана опрема на КП 9650 КО Свети Николе, Општина Свети Николе; 
 

 
11.Одлука за утврдување вредноста на бодот за пресметување на плата на 

административните службеници во ЈОУДГ ,,Рахилка Гонева “Свети Николе за 2025 година; 
 

 
12.Решение за разрешување  член од редот на вработените во Управниот Одбор  на  

ОУ Дом на култура “Крсте Мисирков” Свети Николе; 
 
 
13.Решение за именување на член од редот на вработените во Управниот Одбор  на    

ОУ Дом на култура “Крсте Мисирков” Свети Николе 
 
14.Одлука за измена и дополнување на Одлуката за извршување на буџетот на 

Општина Свети Николе за 2025 година; 
 

15.Одлука за  проширување на средствата на Буџетот на Општина Свети Никоел за 
2025 година: 
 
 16.Годишна Програма за работа на ЈКП ,,Комуналец,, Свети Николе за  2025 година; 
 

17.Извештај за реализација на Општина Свети Николе за четврт квартал за 2024 
година; 



 
18.Квартален Извештај за извршување на буџетот на Општина Свети Николе за 

извештајниот период (комулативно) за четврт квартал од 01.01.2024 година до 31.12. 2024 
година; 
 

19.Квартален Извештај за достасани ненамирени обврски-збирен за четврт квартал на 
Општина Свети Николе за 2024 година; 
 

20.Квартален Извештај за промените на состојбата на секое задолжување на 
општината и јавните претпријатија основани од општините од 01.01. до 31.12. 2024 година; 
 

21.Наративен и финансиски Извештај за 2024 година на Народен Музеј Свети Николе; 
 
            22.Извештај за работа на ОУ Дом на култура ,,Крсте Мисирков,, Свети Николе; 
 
   
 23.Информација за состојбите со јавната безбедност и безбедноста на сообраќајот на 
патиштата на подрачјето на ПС од ОН Свети Николе за 2024 година; 
 
 24.Информација за движење на акутните заразни заболувања во Општина Свети 
Николе; 
 
 25Одлука за  фианансиска помош од лицето М.И. 
 
    26.Одлука за фианансиска помош од лицето Д.П. 
 
            
 27.Одлука за фианансиска помош од лицето Г.С. 
 
 28.Одлука за финансиска помош од лицето С.А. 
 

29.Одлука за  финансиска помош од лицето Љ.К. 
  

30.Одлука за  финансиска помош од лицето П.Г. 
 

31.Одлука за  финансиска помош од лицето И.П. 
 
 
 
 

Број 0801- 1033                              
 
27.02.2025 година        
 
Свети Николе        
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